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Organizzare la cucina.
Una cucina non deve 
essere solo bella, 
ma anche organizzata 
ergonomicamente 
per rendere tutto 
più facile.
SOHO e FORTY/5 
ti permettono di 
scegliere fra diverse 
soluzioni componibili, 
su misura per 
il tuo spazio 
ed i tuoi movimenti.
/
Organizzare la cucina.
Una cucina non deve 
essere solo bella, 
ma anche organizzata 
ergonomicamente 
per rendere tutto 
più facile.
SOHO e FORTY/5 
ti permettono di 
scegliere fra diverse 
soluzioni componibili, 
su misura per 
il tuo spazio 
ed i tuoi movimenti.
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SOHO

FORTY/5
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F5 / 02    →   pag. 30F5 / 01    →   pag. 182

COMPOSIZIONE A “L”
CON COLONNE 
→  U-shaped composition with 
tall units

COMPOSIZIONE ISOLA
CON PIANO SNACK E COLONNE 
→  Island composition with 
breakfast bar and tall units

SOHO
Abbina ante e 
cassetti con gola e 
dispensa scaffale 
da utilizzare 
liberamente.
/
Abbina ante e 
cassetti con gola e 
dispensa scaffale 
da utilizzare 
liberamente.

FORTY/5
Si distingue per 
la caratteristica 
apertura a 45 gradi 
di ante e cesti.
/
Si distingue per 
la caratteristica 
apertura a 45 gradi 
di ante e cesti.

S / 01    →   pag. 30

S / 02    →   pag. 48

S / 03    →   pag. 04 S / 04    →   pag. 136 S / 05    →   pag. 12

COMPOSIZIONE A “U”
CON ISOLA E PIANO SNACK 
→  U-shaped composition with 
island and breakfast bar

COMPOSIZIONE  ISOLA 
→  Island composition

COMPOSIZIONE A “L” 
CON TAVOLO 
→  L-shaped composition 
with table

COMPOSIZIONE ISOLA
CON PIANO SNACK E COLONNE 
→  Island composition with 
breakfast bar and tall units
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finitura / finish
Rovere Termocotto

comp. S / 01
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basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

comp.  S / 01

basi
base units

colonne e dispensa
tall units and larder

Basi laccato Bianco Opaco
Gola laccato Bianco Opaco
Zoccolo basi laccato Bianco 
Opaco
Zoccolo colonne laccato 
Opaco Piombo
Top Corian Bianco
Piano tavolo Rovere 
Termocotto
Colonne Rovere Termocotto
Scocche Antracite
Dispensa Scaffale struttura 
verniciato Bianco, ripiani 
laccato Opaco Bianco

Base units Matt Bianco 
lacquered 
Groove Matt Bianco lacquered
Plinth Matt Bianco lacquered 
on base units
Plinth Matt Piombo lacquered 
on tall units
Top bianco Corian
Table top Baked Oak
Tall units Baked Oak
Units Antracite
Larder Shelving Unit Bianco 
painted structure, Matt Bianco 
lacquered shelves

→  IT →  EN
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finitura / finish
Olmo antico

comp.  S / 02
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basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

Basi laccato Opaco Bianco
Gola basi laccato Opaco Bianco
Zoccolo basi laccato Opaco 
Bianco
Top Corian Bianco Glacier White
Piano tavolo Olmo Antico
Colonne laccato Opaco Piombo
Gola colonne laccato Opaco 
Piombo
Zoccolo colonne laccato Opaco 
Piombo
Pensile laccato Opaco Bianco
Dispensa scaffale struttura 
verniciato Bianco, ripiani laccato 
Opaco Bianco

Base units Matt Bianco lacquered
Groove Matt Bianco lacquered on 
base units
Plinth Matt Bianco lacquered on 
base units
Top Corian Bianco Glacier White
Table top Aged Elm
Tall units Matt Piombo lacquered
Groove Matt Piombo lacquered 
on tall units
Plinth Matt Piombo lacquered on 
tall units
Wall unit Matt Bianco lacquered
Larder Shelving unit Bianco 
painted structure, Matt Bianco 
lacquered shelves

comp.  S / 02

→  IT →  EN
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tall units / larder
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comp.  S / 03

finitura / finish
Pietra del cardoso fiammata spazzolata
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basi  
base units

colonne  
tall units

apertura push-pull
push-pull opening

pensili   
wall units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

Basi laccato opaco Tè Verde
Gola laccato opaco Ghisa
Zoccolo laccato opaco Piombo
Top Pietra del cardoso fiammata 
spazzolata
Colonne laccato opaco Tè Verde
Pensili laccato opaco Tè Verde
Scocche Antracite
Dispensa Scaffale struttura 
verniciato Ghisa, ripiani laccato 
opaco Tè Verde

Base units matt Tè Verde 
lacquered 
Groove matt Ghisa lacquered
Plinth Matt Piombo lacquered
Top Pietra del cardoso fiammata 
spazzolata
Tall units matt Tè Verde 
lacquered
Wall units matt Tè Verde 
lacquered
Units Antracite
Larder Shelving unit Ghisa 
painted structure, matt Tè Verde 
lacquered shelves

comp.  S / 03

→  IT →  EN
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colonne / dispensa
tall units / larder
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comp.  S / 04

finitura / finish
Fashion Wood Biscotto
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basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

Basi Fashion Wood Biscotto
Gola laccato Opaco Ghisa
Zoccolo laccato opaco Piombo
Top Granito Nero Assoluto 
Spazzolato
Piano tavolo Fashion Wood 
Biscotto
Colonne Fashion Wood Biscotto
Pensili Fashion Wood Biscotto
Scocche Antracite
Dispensa Scaffale struttura 
verniciato Ghisa, ripiani Fashion 
Wood Biscotto

Base units Biscotto Fashion 
Wood 
Groove Matt Ghisa lacquered
Plinth Matt Piombo lacquered
Top Nero Assoluto Spazzolato
Table top Biscotto Fashion Wood
Tall units Biscotto Fashion Wood
Wall units Biscotto Fashion Wood
Units Antracite
Larder Shelving Unit Ghisa 
painted structure, Biscotto 
Fashion Wood

comp.  S / 04

→  IT →  EN
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finitura / finish
Resina Cementizia Diorite

comp.  S / 05
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basi  
base units

apertura con gola 
opening with groove

Basi Resina Cementizia Diorite
Gola Resina Cementizia Diorite
Zoccolo Resina Cementizia 
Diorite
Top Resina Cementizia Diorite
Scocche Antracite
Dispensa Scaffale struttura 
verniciato Bianco, ripiani laccato 
Opaco Bianco

Base units Diorite Cement 
Resin 
Groove Diorite Cement Resin
Plinth Diorite Cement Resin
Top Diorite Cement Resin
Units Antracite
Larder Shelving Unit Bianco 
painted structure, Matt Bianco 
lacquered shelves

comp.  S / 05

→  IT →  EN
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finiture / finishes
Resina Cementizia Diorite

Olmo chiaro

comp.  F5 / 01
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basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

comp.  F5 / 01

pensili / basi
wall units / Base units

colonne
tall units

Basi Resina Cementizia Diorite
Gola basi Resina Cementizia 
Diorite
Zoccolo Acciaio Opaco
Pensili laccato opaco Bianco
Top Resina Cementizia Diorite
Piano Snack Olmo Chiaro
Colonne Olmo Chiaro
Scocche Antracite

Base units Diorite Cement 
Resin
Groove Diorite Cement Resin 
on base units
Plinth Matt Steel
Wall units Matt Bianco 
Lacquered
Top Diorite Cement Resin
Snack Top Olmo Chiaro
Tall units Olmo Chiaro
Units Antracite

→  IT →  EN
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finiture / finishes
Olmo caffè

Bianco opaco

comp.  F5 / 02
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colonne  
tall units

basi  
base units

apertura con gola 
opening with groove

apertura con gola 
opening with groove

pensili / basi
wall units / base units

basi / piano snack
base units / snack top

colonne
tall units

Basi laccato Opaco Bianco
Gola basi verniciato Opaco 
Bianco
Zoccolo basi verniciato Opaco 
Bianco
Pensile laccato Opaco Platino
Top Corian Glacier White
Piano snack Laminato Cemento 
U69
Colonne Olmo Caffè
Gola colonne verniciato Moka 
Shine
Scocche antracite

Base units Matt Bianco 
lacquered
Groove Matt Bianco painted 
on base units
Plinth Matt Bianco painted on 
base units
Wall units Matt Platino 
lacquered
Top Corian Glacier White
Snack Top Laminato Cemento 
U69
Tall units Olmo Caffè
Groove Moka Shine painted on 
tall units
Units antracite

comp.  F5 / 02

→  IT →  EN
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→  IT / ERGONOMIA
Grazie alla vasta modularità 
è sempre possibile realizzare 
l’ergonomia perfetta.

→  EN / ERGONOMICS
Thanks to the vast array of 
modular units, you can create 
the perfect ergonomic unit every 
time.

→  IT / PULIZIA DELLE LINEE
In presenza di gola il fianco 
viene “scansato”.
Questa lavorazione consente di 
non utilizzare fianchi aggiuntivi.

→  EN / CLEAN LINES
Where there is a groove, the 
side panel is cut to shape.
This type of processing means 
additional side panels are not 
required.

→  IT / GUIDE
I nostri cassetti sono forniti di 
guide in acciaio con portata 
collaudata di 40 kg alla coppia 
per profondità fino a 50 cm e 
70 kg alla coppia per profondità 
60 cm e movimenti garantiti 
per 80.000 cicli di apertura e 
chiusura.

→  EN / RUNNERS
The drawers are supplied with 
steel runners which are tested 
to support a load of 40 kg per 
pair for depths up to 50 cm, 
and 70 kg per pair for depths of 
60 cm. Movement guaranteed 
for 80,000 opening and closing 
cycles.

→  IT / FERRAMENTA
Ogni mobile è fornito di 
ferramenta per garantire 
l’affidabilità nel tempo quali 
cerniere ad innesto rapido con 
ammortizzatore di chiusura per 
le ante e guide con chiusura 
assistita per cassetti e cestoni.

→  EN / HARDWARE
Each unit comes with fixtures 
and fittings to ensure long-
lasting reliability. These include 
snap-in hinges with assisted 
closing for the doors and soft-
close runners for the drawers.

Plus
prodotto
/ 
Product 
strengths

→  IT / LACCATURA
Il nostro processo di laccatura 
prevede la spazzolatura nel 
caso della finitura lucida in tutte 
le superfici a vista.

→  EN / LACQUERING
Our lacquering process includes 
brushing for glossy finishes on 
all visible surfaces.

→  IT / CICLO DI 
VERNICIATURA
Le finiture Fashion wood e 
Rovere laccato sono realizzate 
con ciclo di verniciatura 
all’acqua.

→  EN / PAINTING
The Fashion Wood and 
lacquered oak finishes are 
created using water-based 
paint.

→  IT / SCOCCHE
Le nostre scocche sono 
idrorepellenti.

→  EN / BODIES
The unit bodies are water 
repellent.

→  IT / SCOCCHE
Le nostre scocche sono a 
bassa emissione di formaldeide 
secondo normative EPA e 
CARB.

→  EN / BODIES
Our unit bodies have low 
formaldehyde emissions 
according to the EPA and CARB 
regulations.

→  IT / MANUTENZIONE
Disponibile con maggiorazione 
Kit per manutenzione e pulizia 
ante finitura cemento.

→  EN / CARE
Cleaning and care kit for 
cement-finish doors available at 
a surcharge.
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art direction
Brunella Vaccher
Genny Canton

set coordinator/graphic
Genny Canton Studio

digital image
Nudesign
CRS Valdesign

separations
Lucegroup

print
Sincromia

stampato ...

Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site 
internet. / Überprüfen Sie auf unserer Webseite, ob die gewünschte Ausführung erhältlich ist. / Познакомьтесь с вариантами отделки на нашем интернет-сайте www.valdesigncucine.it

ALF UNO s.p.a. si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi 
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.valdesigncucine.it
LE FINITURE
I materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i più affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche stesse 
di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalità di alcune fasi del processo produttivo che da sempre è un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo maturazioni 
dovute all’azione della luce e del tempo. È importante quindi specificare se nell’ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalità di colore e le finiture 
illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilità dell’abbinamento finiture consultando l’interno del listino. 

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit 
our website www.valdesigncucine.it
FINISHES
The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural 
wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition, 
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed 
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products.  Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be 
accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations 
byconsulting the price list contents.

VALDESIGN srl
Via A. Luciani 70
31043 Vallonto di Fontanelle
Treviso, Italy
Tel. +39 0434 769811
Fax +39 0434 769845
www.valdesigncucine.it
info@valdesigncucine.it
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Indice composizioni 
strutturato per 
configurazione 
ergonomica
/ 
Structured index 
of compositions
for an ergonomic 
setup

L / 04    →   pag. 30

L / 06    →   pag. 48

L / 17    →   pag. 148 

L / 01    →   pag. 04

L / 05    →   pag. 44 

L / 10    →   pag. 82

L / 13    →   pag. 116

L / 14    →   pag. 124

L / 21    →   pag. 180

L / 15    →   pag. 136

L / 20    →   pag. 166 

L / 02    →   pag. 12

L / 12    →   pag. 100 

L / 19    →   pag. 162

L / 22    →   pag. 182 L / 07    →   pag. 60 L / 08    →   pag. 66

L / 09    →   pag. 76 

L / 11    →   pag. 92

L / 16    →   pag. 138

L / 18    →   pag. 152

L / 03    →   pag. 26

COMPOSIZIONE LINEARE 
CON PIANO SNACK 
→  linear composition with 
breakfast bar

COMPOSIZIONE A “U” 
→  U-shaped composition

COMPOSIZIONE A “L” 
CON COLONNE 
→  L-shaped composition 
with tall units

COMPOSIZIONE A “L” 
CON ISOLA 
→  L-shaped composition 
with island

COMPOSIZIONE A “L” 
CON TAVOLO 
→  L-shaped composition 
with table

COMPOSIZIONE CUCINA 
A SCOMPARSA
→  concealed kitchen 
composition

COMPOSIZIONE LINEARE 
CON TAVOLO 
→  linear composition 
with table

COMPOSIZIONE LINEARE 
CON ISOLA 
→  linear composition 
with island
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comp.  L / 01

finiture / finishes
Laminam Fokos sale

Nobilitato Noce naturale / Surfaced natural Walnut 
Nobilitato Metal bronze / Surfaced Metal bronze 
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comp.  L / 01

→  IT
Basi nobilitato Noce naturale
Gola, profilo “L90” e zoccolo 
Moka shine
Top Laminam Fokos sale

Pensili nobilitato Metal bronze

Colonne con ante rientranti
nobilitato Metal bronze
Interno Antracite
Maniglia P42 e zoccolo Moka 
shine

→  EN
Surfaced natural Walnut base 
units
Moka shine groove, “L90” 
profile and plinth
Laminam Fokos sale top

Surfaced Metal bronze wall units

Surfaced Metal bronze wall 
units with indented doors 
Antracite body
Moka shine P42 handle and 
plinth

90
,7

35
 3

/4
” 21

1,
5

83
 1

/4
”

21
8

85
 3

/4
”

147 3/4”
375

114 1/4”
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147 3/4”
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114 1/4”
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141 3/4”
360

pensili / basi
wall units / base units

colonne
tall units
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comp.  L / 02

finitura / finish
Pietra olivo fiammata spazzolata
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Logica 02

basi
base units

colonne
tall units

basi  
base units

apertura con gola curva / profilo L90 
opening with curved groove and L40 profile

colonne  
tall units

colonne  
tall units

apertura con maniglia 
opening with handle

apertura push-pull
push-pull opening

278,5
109 3/4”

91
,5

36
”

26
0
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2 

1/
2”

360

185”

91
,5

36
”

470

191,6
75 1/2” 119”
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8
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 3

/4
”

302,2 119 3/4” 141 3/4”

26
0

10
2 

1/
2”

304,4

 Basi laccato opaco Fango / 
laccato effetto metallo 
satinato Prosecco
Gola, profilo “L90” e zoccolo 
Moka shine
Top Pietra olivo
Piano tavolo Olmo antico

Colonne laccato lucido Arena
Maniglia T19/Push-pull e 
zoccolo Moka shine

Matt lacquered Fango base 
units / satin metal-effect 
lacquer Prosecco
Moka shine groove, “L90” 
profile and plinth
Olivo stone top
Aged-look elm table top

High gloss lacquered Arena 
tall units
Moka shine T19 handle/Push-
pull opening
Moka shine plinth

comp.  L / 02

Colonne Canvas anta vetro 
trasparente grigio, 
telaio Moka shine
Scocca antracite
Zoccolo Moka shine

Canvas tall units with 
transparent grey glass doors, 
Moka shine frame
Antracite body
Moka shine plinth

→  IT →  EN

24 25

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 0
2



comp.  L / 03

→  IT
Colonne con ante rientranti 
laccato opaco Platino
Interno Antracite
Piano Acciaio
Maniglia MZ e zoccolo Moka 
shine

Tavolo FUSELLO e sedia SHIFT
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  EN
Matt lacquered Platino wall 
units with Indented doors
Antracite body
Steel top
Moka shine MZ handle and 
plinth

FUSELLO table and 
SHIFT chair (Please see 
COMPLEMENTS / 
A sense of detail for this items)

718,1
282 3/4”
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8
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colonne
tall units
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comp.  L / 03

718,1
282 3/4”
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8
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/4
”

colonne
tall units

→  IT
Colonne con ante rientranti 
laccato opaco Platino
Interno Antracite
Piano Corian Glacier white
Maniglia MZ e zoccolo Moka 
shine

→  EN
Matt lacquered Platino wall 
units with Indented doors
Antracite body
Corian Glacier white top
Moka shine MZ handle and 
plinth
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finitura / finish
K-Proof Gaja Venus Sandlite

comp.  L / 04
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Logica 04

comp.  L / 04

pensili / basi
wall units / Base units

libreria MySpace
MySpace bookcase

libreria MySpace
MySpace bookcase

colonne
tall units

composizione Day collection
Day collection composition

Basi laccato opaco Fango
Gola e profilo “L90” laccato 
opaco Fango
Zoccolo laccato opaco Fango
Top K-Proof Gaja Venus 
Sandlite

Pensili laccato effetto metallo 
Rame brunito

Colonne laccato effetto metallo 
Rame brunito 
 
Libreria MY SPACE laccato 
opaco Fango
(per questo articolo vedi MY 
SPACE / Spazio alle emozioni)

Matt lacquered Fango base 
units
Groove and “L90” profile in 
matt lacquered Fango
Matt lacquered Fango plinth
K-Proof Gaja Venus Sandlite top

Rame Brunito metal-effect 
lacquered wall units

Rame Brunito metal-effect 
lacquered tall units 
 
MY SPACE bookcase in matt 
lacquered Fango
(Please see MY SPACE / Space 
to emotions for this item)

180
70 3/4”
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190 1/2”

246,6
97”
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8

42
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/2
”

91
,5

36
”
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8
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”

basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con gola curva / profilo L90 
opening with curved groove and L90 profile

pensili   
wall units

gola curva / profilo L90 
Opening with curved groove and L90 profile

profilo gola
opening with groove profile

push pull 
push-pull opening

Composizione giorno DAY 
COLLECTION
(per questo articolo vedi DAY 
COLLECTION / Un giorno 
speciale)

Tavolo LE20 e sedia VIKY 2
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  IT →  EN
DAY COLLECTION living room 
composition
(Please see DAY COLLECTION / 
A special day for this item)

LE20 table and VIKY 2 chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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finiture / finishes
Fashion wood rovere Fossile / Fashion wood Fossile oak

Dekton Natural Kelya

comp.  L / 05
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comp.  L / 05

→  IT
Basi Fashion wood rovere 
Fossile
Gola e zoccolo Moka shine
Piano Dekton Natural Kelya
Piano snack Fashion wood 
rovere Naturale

Colonne laccato effetto metallo 
Rame brunito
Gola e zoccolo Moka shine

→  EN
Fashion wood Fossile oak base 
units
Moka shine groove and plinth
Dekton Natural Kelya top
Fashion wood Fossile oak 
snack table

Metal effect Rame brunito 
lacquered wall units
Moka shine groove and plinth

249
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”
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colonne
tall units

basi
base units
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finitura / finish
Cemento grigio / Grigio cement

comp.  L / 06
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Poker armadi
Poker wardrobes

My Space composizione
My Space composition

elementi Basic / pensili / basi
“Basic” units / wall units / base units

colonne
tall units

colonne
tall units

Basi Nobilitato Old Copper
Gola e profilo “L40” laccato 
opaco Moka Shine
Zoccolo laccato opaco Moka 
Shine
Top Cemento Grigio

Pensili Cemento Grigio

Elementi “Basic” Nobilitato Old 
Copper

Colonne Nobilitato Old Copper 
/ laccato opaco Platino
Inserimento a giorno con 
mensoline laccato opaco Platino

Surfaced Old Copper base 
units
Matt lacquered Moka Shine 
groove and “L40” profile
Matt lacquered Moka Shine 
plinth
Grigio cement top

Grigio cement wall units

Surfaced Old Copper “Basic” 
units

Surfaced Old Copper / matt 
lacquered Platino tall units
Open element with small matt 
lacquered Platino shelves

comp.  L / 06

165
65”

243,3
95 3/4”

246,6
97”

375
147 3/4”

18 7”
91

,5
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Logica 06

165
65”

243,3
95 3/4”

246,6
97”

375
147 3/4”

18 7”
91

,5
36

”

21
8

85
 3

/4
”

90
35 1/2”

21
8

85
 3

/4
”

profilo gola / led 
Opening with LED groove profile

basi  
base units

colonne  
tall units

pensili   
wall units

push pull 
push-pull opening

gola curva / profilo L90 
opening with curved groove and L90 profile

apertura con gola curva / profilo L40 
opening with curved groove and L40 profile

Armadio POKER laccato opaco 
Platino
(per questo articolo vedi POKER 
/ Il luogo perfetto)

Libreria MY SPACE
(per questo articolo vedi MY 
SPACE / Spazio alle emozioni)

Matt lacquered Platino POKER 
wardrobe
(Please see POKER / The 
perfect place for this item)

MY SPACE bookcase
(Please see MY SPACE / Space 
to emotions for this item)

→  IT →  EN
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finiture / finishes
Marmo Grafite levigata / Grafite levigata marble

Fashion wood rovere Ghiro / Fashion wood Ghiro oak
Vetro trasparente grigio / Transparent grey glass

comp.  L / 07
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comp.  L / 07

→  IT
Basi laccato Arena opaco
Gola e zoccolo Moka shine
Top Marmo Grafite levigata
Piano snack Fashion wood rovere 
Ghiro
Telaio Titan Moka shine

Colonne / pensili Canvas anta 
vetro trasparente grigio, 
Telaio Moka shine
Schiene Fashion wood rovere Ghiro

Colonne laccato Arena opaco /  
Fashion wood rovere Ghiro
Gola e zoccolo Moka shine

Sedia CORIUM
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  EN
Matt lacquered Arena base units
Moka shine groove and plinth
Grafite levigata marble top
Fashion wood Ghiro oak snack 
table
Moka shine Titan frame

Canvas tall units / Wall units with 
Transparent grey glass doors, 
Moka shine frame, 
Fashion wood Ghiro oak back 
panels
 
Matt lacquered Arena / Fashion 
wood Ghiro oak wall units
Moka shine groove and plinth

CORIUM chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for this items)
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colonne
tall units

basi
base units

pensili / basi
wall units / base units
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finitura / finish
Dekton Natural kira 

comp.  L / 08
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pensili / basi
wall units / base units

colonne
tall units

240
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365,6
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/4
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5
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5
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Logica 08

Basi laccato lucido Fango
Gola, profilo “L40” e zoccolo 
Moka shine
Top Dekton Natural kira

Pensili Canvas anta vetro 
trasparente grigio, 
telaio Moka shine
Schiene Fashion wood rovere 
Ghiro

High gloss lacquered Fango 
base units
Moka shine groove, “L40” 
profile and plinth
Dekton Natural kira top

Canvas wall units with 
transparent grey glass doors, 
Moka shine frame
Fashion wood Ghiro oak back 
panels

apertura con maniglia 
opening with handle

pensili  
wall units

colonne  
tall units

gola curva / profilo L90 
opening with curved groove and L90 profile

basi  
base units

apertura con gola curva / profilo L40 
opening with curved groove and L40 profile

comp.  L / 08

→  IT →  EN
Colonne laccato opaco Fango
Gola, profilo “L90”/”L40” e 
zoccolo Moka shine

Tavolo LE20 e sedia SHIFT
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

Matt lacquered Fango tall units
Moka shine groove, 
“L90”/”L40” profile and plinth

LE20 table and SHIFT chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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finiture / finishes
Nobilitato Eukalipto fossile / Surfaced Eukalipto fossile

Laminam Piasentina grigio fiammato
Vetro trasparente grigio / Transparent grey glass

comp.  L / 09
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comp.  L / 09
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comp.  L / 09
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212 1/2”
540

94 1/2”
240

24
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 1

/4
”
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/4
”

212 1/2”
540

94 1/2”
240

→  IT
Basi nobilitato Eukalipto fossile
Gola, profilo “L40” e zoccolo 
Moka shine
Top / Schienale Laminam 
Piasentina grigio fiammato

Pensili laccato opaco Aghata

Vani a giorno nobilitato 
Eukalipto fossile

Colonne nobilitato Eukalipto 
fossile
Maniglione e zoccolo Moka 
shine

Colonne Canvas anta vetro 
trasparente grigio,
telaio Moka shine
Schiena laccato opaco Aghata
Fianchi nobilitato Eukalipto 
fossile
Scocca antracite
Zoccolo Moka shine

Tavolo FYRA e sedia RAKU
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  EN
Surfaced Eukalipto fossile base 
units
Moka shine groove, “L40” 
profile and plinth
Laminam Piasentina grigio 
fiammato top / back panel

Matt lacquered Aghata wall 
units

Surfaced Eukalipto fossile open 
units

Surfaced Eukalipto fossile wall 
units
Moka shine Maniglione and 
plinth

Canvas tall units with 
transparent grey glass doors,
Moka shine frame
Matt lacquered Aghata back 
panel
Surfaced Eukalipto fossile side 
panels
Antracite body
Moka shine plinth

FYRA table and RAKU chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)

pensili / basi / colonne
wall units / base units / tall units

colonne
tall units
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finitura / finish
Acciaio / Steel

comp.  L / 10
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colonne
tall units

Basi Rovere antico Ghiro
Gola laccato opaco Piombo
Zoccolo laccato opaco Piombo
Top Acciaio
Colonne laccato opaco Piombo

Ghiro aged-look oak base units
Matt Piombo lacquered groove
Matt Piombo lacquered plinth
Steel top
Matt Piombo lacquered tall 
units

comp.  L / 10

Logica 10

369,9
145 3/4”

369,9
145 3/4”

21
8
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/4
”

90
,5

35
 3

/4
”

pensili / basi
wall units / Base units

basi  
base units

apertura con gola curva
opening with curved groove

apertura con gola curva 
opening with curved groove

colonne  
tall units

→  IT →  EN
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finitura / finish
Laminam Bianco assoluto /

Absolute white Laminam

comp.  L / 11
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libreria MySpace / colonne
MySpace bookcase / tall units

elemento Pass / pensili / basi
“Pass” unit / wall units / base units

Basi laccato opaco Bianco
Maniglia “CG80” Acciaio 
godronato
Zoccolo laccato opaco Bianco
Top Laminam Bianco assoluto
Pensili laccato opaco Bianco
Elementi “Pass” laccato opaco 
Tè verde 
Colonne laccato opaco Tè 
verde

Libreria MY SPACE laccato 
opaco Tè verde
(per questo articolo vedi MY 

Matt lacquered Bianco base 
units
“CG80” handle, knurled steel
Matt lacquered Bianco plinth
Absolute white Laminam top
Matt lacquered Bianco wall 
units
Matt lacquered Tè Verde “Pass” 
units
Matt Tè Verde lacquered tall 
units

Matt lacquered Tè Verde MY 

comp.  L / 11

Logica 11
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”

apertura con maniglia 
opening with handle

pensili   
wall units

apertura push pull 
push-pull opening

apertura push pull 
push-pull opening

apertura con maniglia 
opening with handle

basi  
base units

colonne  
tall units

→  IT →  EN
SPACE / Spazio alle emozioni)

Tavolo ALIANTE e sedia 
CORIUM
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

SPACE bookcase
(Please see MY SPACE / Space 
to emotions for this item)

ALIANTE table and CORIUM 
chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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finitura / finish
Fashion Wood Rovere Carbone /

Carbone Oak Fashion Wood

comp.  L / 12
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pensili / basi
wall units / base units

colonne
tall units

base con snack
base unit with breakfast bar

dispensa scaffale
pantry shelf unit

Basi laccato lucido Platino
Maniglia “T19” Moka Shine
Zoccolo laccato opaco Platino
Top Marmo Grafite levigata
Piano tavolo “Diamante” 
Rovere antico Naturale

Colonne Fashion wood Rovere 

High gloss lacquered Platino 
base units
Moka Shine “T19” handle
Matt lacquered Platino plinth
Smoothed Graphite marble top
Natural aged-look oak 
“Diamante” tabletop

Carbone oak Fashion Wood tall 

comp.  L / 12
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Logica 12

apertura push pull 
push-pull opening

pensili   
wall units

basi  
base units

colonne  
tall units

apertura con maniglia 
opening with handle

apertura push pull 
push-pull opening

apertura con maniglia 
opening with handle

apertura con gola curva 
curved groove opening

→  IT →  EN
Carbone
Gola laccato opaco Moka Shine
Zoccolo laccato opaco Moka 
Shine
Dispensa scaffale “Soho” 
struttura metallo verniciato 
Ghisa / mensole Fashion wood 
Rovere Carbone

units
Moka Shine matt lacquered 
groove
Matt lacquered Moka Shine 
plinth
“Soho” pantry shelf unit, Ghisa 
painted metal frame / Carbone 
oak Fashion Wood shelves 
Fashion wood Rovere Carbone
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finiture / finishes
Marmo Marquinia anticato / Marquinia anticato marble

Laccato opaco Modica / Matt lacquered Modica
Diamante Fashion wood rovere Carbone / Fashion wood Carbone oak Diamante

comp.  L / 13
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comp.  L / 13

→  IT
Basi laccato opaco Modica
Zoccolo Moka shine
Top marmo Marquinia anticato
Piano tavolo Diamante Fashion 
wood rovere Carbone

Colonne laccato opaco Modica
Gola e zoccolo Moka shine

→  EN
Matt lacquered Modica base 
units
Moka shine plinth
Marquinia anticato marble top
Fashion wood Carbone oak 
Diamante top

Matt lacquered Modica tall 
units
Moka shine plinth
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colonne
tall units

basi
base units
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finitura / finish
Fenix Bianco Kos

comp.  L / 14

124 125

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 1
4



126 127

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 1
4



128 129

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 1
4



130 131

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 1
4



132 133

L
O

G
IC

A
c

o
m

p
.  

L
 /

 1
4



bar snack
breakfast bar base unit

colonne ante rientranti
tall unit with retractable doors

Basi laccato opaco Bianco
Gola e profilo “L40” laccato 
opaco Bianco
Zoccolo laccato opaco Bianco
Top Fenix Bianco kos
Gamba penisola “Titan” Moka 
Shine

Matt lacquered Bianco base 
units
Matt lacquered Bianco groove 
and “L40” profile
Matt lacquered Bianco plinth
Fenix Bianco Kos top
Moka Shine “Titan” peninsula 
leg

comp.  L / 14

400
157 1/2”

223,2
87 3/4”

10
1,

5
40

”

21
8

85
 3

/4
”

Logica 14 apertura con gola piatta / profilo L40 
Opening with flat groove and L40 profile

apertura con gola piatta / profilo L40 
Opening with flat groove and L40 profile

basi  
base units

colonne  
tall units

→  IT →  EN
Colonne Laccato opaco Platino
Gola laccato opaco Platino
Profilo “L40” Moka Shine

Credenza CARTALEGNO
(per questo articolo vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

Matt lacquered Platino tall units
Matt lacquered Platino groove
Moka Shine “L40” profile

CARTALEGNO sideboard  
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for this item)
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comp.  L / 15

→  IT  
Basi laccato opaco Calce
Gola e zoccolo laccato opaco 
Calce
Top Corian Glacier white

Pensili laccato opaco Calce

Moduli Pass Fashion wood 
rovere Naturale

Piano snack Fashion wood 
rovere Naturale
Gamba penisola laccato opaco 
Calce

Colonne Fashion wood rovere 
Naturale
Gola e zoccolo laccato opaco 
Calce

→  IT
Matt lacquered Calce base 
units
Moka shine groove and plinth
Corian Glacier white top

Matt lacquered Calce wall units

Fashion wood Naturale oak 
Pass modules

Fashion wood Naturale oak 
snack table
Matt lacquered Calce leg for 
table

Matt lacquered Calce wall units
Moka shine groove and plinth
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colonne
tall units

pensili / basi
wall units / base units
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finitura / finish
K-Proof Gaja Venus Sandlite

comp.  L / 16
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pensili Airon / pensili / basi
Airon wall units / wall units / base units

Basi Nobilitato Rasato
Gola laccato opaco Platino
Zoccolo laccato opaco Platino
Top K-Proof Gaja Venus 
Sandlite

Colonne Nobilitato Rasato
Gola laccato opaco Platino
Zoccolo laccato opaco Platino

Stucco-look surfaced base 
units
Matt lacquered Platino groove
Matt lacquered Platino plinth
K-Proof Gaja Venus Sandlite top

Stucco-look surfaced tall units
Matt lacquered Platino groove
Matt lacquered Platino plinth

colonne
tall units

comp.  L / 16

480
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314,3
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”

Logica 16

colonne  
tall units

basi  
base units

gola curva 
curved groove opening

gola curva 
curved groove opening

profilo gola 
opening with groove profile

pensili  
tall units

→  IT →  EN
Pensili Nobilitato Rasato

Libreria pensile “Iron” telaio 
verniciato Bianco,  
mensole laccato opaco Tortora

Tavolo ALIANTE e sedia 
KAROL
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

Stucco-look surfaced wall units

“Iron” bookcase wall unit, 
Bianco painted frame,
matt lacquered Tortora shelves

ALIANTE table and KAROL 
chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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comp.  L / 17

finiture / finishes
Laminam Nero assoluto

Laccato opaco Nero / Matt lacquered Nero
Noblitato Noce cenere / Surfaced Noce cenere
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comp.  L / 17

26
6

10
4 

3/
4”

23 1/2”
60

192”
487,9

→  IT
Basi laccato opaco Nero
Gola, profilo “L40” e zoccolo 
Nero opaco
Top Laminam Nero assoluto

Pensili laccato opaco Nero / 
Noblitato Noce cenere

Colonne laccato opaco Nero
Gola e zoccolo Nero opaco

Tavolo FUSELLO e sedia SHIFT
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  EN
Matt lacquered Nero base units
Matt Nero groove, “L40” profile 
and plinth
Laminam Nero assoluto top

Matt lacquered Nero / Surfaced 
Cenere Walnut wall units

Matt lacquered Nero wall units
Moka shine groove and plinth

FUSELLO table and SHIFT chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)

pensili / basi / colonne
wall units / base units / tall units
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finitura / finish
Corian Glacier White

comp.  L / 18
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Basi Laccato opaco Aghata
Gola laccato opaco Aghata
Zoccolo laccato opaco Aghata
Top Corian Glacier White
Vano a giorno Fashion wood 
Rovere Naturale

Colonne Laccato opaco Aghata
Gola laccato opaco Aghata
Zoccolo laccato opaco Aghata

Matt lacquered Aghata base 
units
Matt lacquered Aghata groove
Matt lacquered Aghata plinth
Corian Glacier White top
Natural oak Fashion Wood open 
compartment

Matt lacquered Aghata tall 
units
Matt lacquered Aghata groove
Matt lacquered Aghata plinth

pass / pensili / basi
pass / wall units / base units

colonne
tall units

comp.  L / 18

180
70 3/4”

187
73 1/2”

91
,5

36
”

48 19
”

21
8

85
 3

/4
”

Logica 18

colonne  
tall units

basi  
base units

gola curva 
curved groove opening

gola curva 
curved groove opening

profilo gola 
opening with groove profile

pensili  
tall units

→  IT →  EN
Pensili Laccato opaco Aghata

Libreria MY SPACE Fashion 
Wood Rovere Naturale
(per questo articolo vedi MY 
SPACE / Spazio alle emozioni)

Madia CARTALEGNO, tavolo 
ALIANTE e sedia AILERON
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

Matt lacquered Aghata wall 
units

Natural oak Fashion Wood MY 
SPACE bookcase
(Please see MY SPACE / Space 
to emotions for this item)

CARTALEGNO sideboard, 
ALIANTE table and AILERON 
chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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finitura / finish
Fenix Grigio Londra

comp.  L / 19
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comp.  L / 19

→  IT
Basi Fenix Grigio Londra
Gola e zoccolo Moka shine
Piano Fenix Grigio Londra

Pensili Fenix Grigio Londra

Colonne Fenix Grigio Londra
Gola e zoccolo Moka shine

→  EN
Fenix Grigio Londra base units
Moka shine groove and plinth
Fenix Grigio Londra top

Fenix Grigio Londra wall units

Fenix Grigio Londra tall units
Moka shine groove and plinth
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pensili / basi
wall units / base units

pensili / basi
wall units / base units

colonne
tall units
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finitura / finish
Acciao / K-Proof Gaja moon sandlite /

Steel / K-Proof Gaja Moon Sandlite

comp.  L / 20
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tavolo Axia
Axia table

pensili a giorno / basi / pass
open wall units / base units / pass

colonne
tall units

Basi Fashion wood Rovere 
Fossile
Maniglia “G40” Inox
Zoccolo laccato opaco Moka 
Shine
Top Acciao / K-Proof Gaja moon 
sandlite

Elementi “Pass” Fashion wood 
Rovere Fossile / Olmo Chiaro

Pensili Fashion wood Rovere 
Fossile / Olmo Chiaro

Piano tavolo “Axia” Olmo 
Chiaro e gamba Titanio

Fossile oak Fashion Wood base 
units
Inox “G40” handle
Matt lacquered Moka Shine 
plinth
Steel / K-Proof Gaja Moon 
Sandlite top

Fossile oak Fashion Wood / 
Chiaro elm “Pass” units

Fossile oak Fashion Wood / 
Chiaro elm wall units

Chiaro elm “Axia” tabletop and 
Titanio leg

comp.  L / 20
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Logica 20

push pull 
Push-pull opening

gola
Opening with groove profile

gola / led 
Opening with LED groove profile

pensili  
wall units

maniglia 
Opening with handle

push pull 
Push-pull opening

basi  
base units

colonne  
tall units

gola curva 
curved groove opening

Sedia KAROL WOOD
(per questo articolo vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

Colonne Laccato opaco Arena
Modulo a giorno Fashion wood 
Rovere Fossile
Zoccolo laccato opaco Moka 
Shine
Gola laccato opaco Moka Shine

KAROL WOOD chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for this item)

Matt lacquered Arena tall units
Fossile oak Fashion Wood open 
unit
Matt lacquered Moka Shine 
plinth
Moka Shine matt lacquered 
groove

→  IT →  EN
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comp.  L / 21

→  IT
Basi laccato opaco Origano
Gola e zoccolo Moka shine
Top acciaio

Modulo Pass laccato opaco 
Platino

Colonne laccato opaco Origano
Gola e zoccolo Moka shine

Tavolo LE20 e sedia AILERON
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

→  EN
Matt lacquered Origano base 
units
Moka shine groove and plinth
Steel top

Matt lacquered Platino Pass 
modules

Matt lacquered Origano wall 
units
Moka shine groove and plinth

LE20 table and AILERON chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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pensili / basi
wall units / base units

basi
base units
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finitura / finish
Marmo Marron Emperador spazzolato /

Brushed Emperador Marron marble

comp.  L / 22
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pass / pensili / basi
pass / wall units / base units

colonne
tall units

basi
base units

Basi Fashion wood Rovere 
Carbone
Gola laccato opaco Piombo
Zoccolo laccato opaco Piombo
Top Marmo Marron Emperador 
spazzolato

Colonne Fashion wood Rovere 
Carbone
Gola laccato opaco Piombo
Zoccolo laccato opaco Piombo

Carbone oak Fashion Wood 
base units
Matt Piombo lacquered groove
Matt Piombo lacquered plinth
Brushed Emperador Marron 
marble top

Carbone oak Fashion Wood tall 
units
Matt Piombo lacquered groove
Matt Piombo lacquered plinth

comp.  L / 22
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Logica 01

colonne  
tall units

basi  
base units

gola curva 
curved groove opening

gola curva 
curved groove opening

profilo gola 
opening with groove profile

pensili  
tall units

→  IT →  EN
Pensili laccato lucido Piombo

Elementi “Pass” laccato opaco 
Piombo / Fashion wood Rovere 
Carbone

Tavolo LE20 e sedia VIKY 3
(per questi articoli vedi 
COMPLEMENTI / Il senso dei 
dettagli)

High-gloss lacquered Piombo 
wall units

Matt lacquered Piombo / 
Carbone oak Fashion Wood 
“Pass” units

LE20 table and VIKY 3 chair
(Please see COMPLEMENTS / A 
sense of detail for these items)
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apertura con maniglia 
opening with handle

apertura con gola curva 
curved groove opening

apertura con gola curva / profilo L40 
opening with curved groove and L40 profile

LOGICA L0

LOGICA L40
apertura con gola piatta / profilo L40 
opening with flat groove and L40 profile

apertura con gola curva / profilo L90 
opening with curved groove and L90 profile

LOGICA L90
apertura con gola piatta / profilo L90 
opening with flat groove and L90 profile

Aperture
/ 
Opening
system

Con LOGICA puoi 
scegliere fra vari sistemi 
di apertura per le ante ed 
i cassetti: decidi quale ti 
piace di più.
With LOGICA, you can 
choose from different 
opening mechanisms for 
your doors and drawers: you 
decide which you like best.
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01 / NUOVA MODULARITÀ
La modularità delle nostre 
cucine è stata ottimizzata e 
ampliata in base alle rinnovate 
esigenze del mercato, come 
l’aggiunta delle colonne H 216 
cm e dei pensili H 78 cm.
Oggi l’offerta è di 397 basi, 686 
pensili e 432 colonne.

02 / NUOVI MECCANISMI
Per le ante con apertura 
vasistas di grandi dimensioni 
utilizziamo nuovi meccanismi 
più compatti rispetto al passato, 
dotati di cover in tinta scocca.

03 / SCOCCHE PIÙ ROBUSTE 
E CONTENITORI INTERNI PIÙ 
CAPIENTI
Le nostre scocche oggi sono più 
robuste grazie alla schiena di 
spessore maggiorato: 6,5 mm in 
luogo dei 3,5 mm precededenti, 
inoltre nelle basi Profondità 57,5 
i cassetti e cesti interni hanno 
maggiore capienza grazie ad 
una profondità di 50 cm in luogo 
dei 45 cm precedenti.

04 / NUOVE SPONDE 
CASSETTO
Il programma Logica propone la 
nuova sponda cassetto NOVA 
PRO SCALA, con le seguenti 
caratteristiche tecniche:

— Estrazione totale, Carico 
complessivo sopportato 40 / 
70 kg
— Durata 60.000 cicli, Design 
funzionale ed ergonomico
— Elevato comfort d’utilizzo 
grazie all’ammortizzazione 
integrata
— Silenziosità di funzionamento 
— Facilità di montaggio
— Due finiture disponibili: 
Antracite o Nero
— Frontale in alluminio sp. 8 mm 
per cassetti o cesti interni
— Maggiore capienza per 
cassetto con frontale H 24 cm 
(10 cm di altezza in più rispetto 
al precedente).

01 / NEW MODULAR UNITS
Our modular kitchen 
compositions have been 
extended and optimised to meet 
new market needs. For example, 
tall units measuring H. 216 cm 
and wall units measuring H. 78 
cm have been added.
Today, we offer 397 base units, 
686 wall units and 432 tall units.

02 / NEW MECHANISMS
For large doors with a tilt 
opening, we use new, more 
compact mechanisms fitted with 
a cover that matches the body 
colour.

03 / MORE ROBUST BODIES 
AND MORE SPACIOUS 
INTERNAL STORAGE UNITS
Our unit bodies are now more 
robust, thanks to a thicker back 
panel measuring 6.5 mm instead 
of 3.5 mm. In addition, the base 
units measuring 57.5 in depth 
have more spacious internal 
drawers and large drawers, 
measuring 50 cm in depth 
instead of 45 cm.

04 / NEW DRAWER 
SIDEBOARDS
The Logica range includes a new 
drawer sideboard NOVA PRO 
SCALA, which has the following 
technical characteristics:

— Full pull-out, Overall 
supported load 40 kg / 70 kg
— 60,000 cycles, Functional, 
ergonomic design
— Ultra-smooth motion thanks 
to the soft-close mechanism
— Silent - Easy to fit
— Available in two finishes: 
Antracite and Nero
— Aluminium front, 8 mm thk, 
for internal drawers or large 
drawers
— Greater capacity for drawers 
with front H. 24 cm (10 cm taller 
than previous models).

→  IT

01 03

02 04

→  EN

50 cm

6,5 mm

Valdesign migliora e 
aggiorna costantemente 
i suoi prodotti dotandoli 
delle più recenti soluzioni 
tecniche. 
Valdesign is constantly 
improving and updating 
its products, fitting them 
with the latest hi-tech 
mechanisms and features.

Novità 
di prodotto
/ 
New product 
features
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Novità 
di prodotto
/ 
New product 
features

05 / MAGGIORE ATTENZIONE 
ANCHE AI DETTAGLI MENO 
VISIBILI
Catene scocca in MDF o in ferro 
verniciate nere anzichè argento 
o finitura acciaio.
Anche i reggiripiani sono 
completamente nuovi, in tinta 
scocca per i ripiani legno e in 
acciaio per quelli vetro.
Senza rinunciare alla funzione, 
i nostri paracolpi oggi sono 
più piccoli e “discreti”, un 
altro esempio di attenzione al 
dettaglio.

06 / NUOVE ATTACCAGLIE 
A SCOMPARSA
Oggi tutti i nostri pensili 
sono dotati di attaccaglie “a 
scomparsa”. Una volta aperto 
il pensile si noterà solo un 
elegante tappo di chiusura 
in luogo dell’antiestetico 
meccanismo a vista.

07 / NUOVO TELAIO PER 
FRONTALE LAVASTOVIGLIE
Per un perfetto effetto estetico 
in presenza di affiancamento 
basi gola con cestoni l’anta 
lavastoviglie può avere la gola 
nella stessa posizione.

08 / COLONNE CON ANTE 
RIENTRANTI
Per colonne con ante rientranti è 
stata aumentata l’altezza scocca 
a 210 cm in luogo dei precedenti 
204 cm. Nella mini-cucina sono 
stati aggiunti i top e schienali 
in Unicolor, Fenix o Corian con 
vasche integrate nello stesso 
materiale, inoltre i frontali interni 
hanno spessore di 2,2 cm e 
finitura come frontale (prima 
erano disponibili solo in finitura 
scocca) Per le ante è stata 
aggiunta la maniglia P42.

05 / GREATER ATTENTION TO 
HIDDEN DETAILS
MDF unit body chains either in 
black painted iron, as opposed 
to silver, or in a steel finish.
The shelf brackets are also 
brand new. For wooden shelves, 
they match the unit body. For 
glass shelves, they come in 
steel.
Without compromising on 
function, our buffer pads are 
now smaller and more discrete 
– just another example of our 
attention to detail.

06 / NEW CONCEALED 
FASTENERS
Today, all of our wall units come 
with concealed fasteners. With 
the wall unit open, all you can 
see is an elegant cap, instead of 
the ugly fixture on show.

07 / NEW FRAME FOR 
DISHWASHER FRONT
For a perfectly polished look 
alongside base units with a 
groove and extra-large drawers, 
the dishwasher door features a 
groove in the same position.

08 / TALL UNITS WITH 
RETRACTABLE DOORS
For tall units with retractable 
doors, the unit body height has 
been increased from 204 cm to 
210 cm. The kitchenettes now 
feature worktops and backs 
in Unicolor, Fenix or Corian, 
with built-in sinks in the same 
material. The internal fronts are 
2.2 cm thick and finished to 
match the front (previously they 
were only available in the same 
finish as the unit body). A P42 
handle has been added to the 
doors.

→  IT

05 07

06 08

→  EN

196 197

L
O

G
IC

A
N

e
w

 p
ro

d
u

c
t 

fe
a

tu
re

s



Plus
prodotto
/ 
Product 
strengths

→  IT / LACCATURA
Il nostro processo di laccatura 
prevede la spazzolatura nel 
caso della finitura lucida in tutte 
le superfici a vista.

→  EN / LACQUERING
Our lacquering process includes 
brushing for glossy finishes on 
all visible surfaces.

→  IT / ERGONOMIA
Grazie alla vasta modularità 
è sempre possibile realizzare 
l’ergonomia perfetta.

→  EN / ERGONOMICS
Thanks to the vast array of 
modular units, you can create 
the perfect ergonomic unit every 
time.

→  IT / PULIZIA DELLE LINEE
In presenza di gola il fianco 
viene “scansato”.
Questa lavorazione consente di 
non utilizzare fianchi aggiuntivi.

→  EN / CLEAN LINES
Where there is a groove, the 
side panel is cut to shape.
This type of processing means 
additional side panels are not 
required.

→  IT / GUIDE
I nostri cassetti sono forniti di 
guide in acciaio con portata 
collaudata di 40 kg alla coppia 
per profondità fino a 50 cm e 
70 kg alla coppia per profondità 
60 cm e movimenti garantiti 
per 80.000 cicli di apertura e 
chiusura.

→  EN / RUNNERS
The drawers are supplied with 
steel runners which are tested 
to support a load of 40 kg per 
pair for depths up to 50 cm, 
and 70 kg per pair for depths of 
60 cm. Movement guaranteed 
for 80,000 opening and closing 
cycles.

→  IT / FERRAMENTA
Ogni mobile è fornito di 
ferramenta per garantire 
l’affidabilità nel tempo quali 
cerniere ad innesto rapido con 
ammortizzatore di chiusura per 
le ante e guide con chiusura 
assistita per cassetti e cestoni.

→  EN / HARDWARE
Each unit comes with fixtures 
and fittings to ensure long-
lasting reliability. These include 
snap-in hinges with assisted 
closing for the doors and soft-
close runners for the drawers.

→  IT / CICLO DI 
VERNICIATURA
Le finiture Fashion wood e 
Rovere laccato sono realizzate 
con ciclo di verniciatura 
all’acqua.

→  EN / PAINTING
The Fashion Wood and 
lacquered oak finishes are 
created using water-based 
paint.

→  IT / SCOCCHE
Le nostre scocche sono 
idrorepellenti.

→  EN / BODIES
The unit bodies are water 
repellent.

→  IT / SCOCCHE
Le nostre scocche sono a 
bassa emissione di formaldeide 
secondo normative EPA e 
CARB.

→  EN / BODIES
Our unit bodies have low 
formaldehyde emissions 
according to the EPA and CARB 
regulations.

→  IT / MANUTENZIONE
Disponibile con maggiorazione 
Kit per manutenzione e pulizia 
ante finitura cemento.

→  EN / CARE
Cleaning and care kit for 
cement-finish doors available at 
a surcharge.
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Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site 
internet. / Überprüfen Sie auf unserer Webseite, ob die gewünschte Ausführung erhältlich ist. / Познакомьтесь с вариантами отделки на нашем интернет-сайте www.valdesigncucine.it

ALF UNO s.p.a. si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi 
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.valdesigncucine.it
LE FINITURE
I materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i più affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche stesse 
di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalità di alcune fasi del processo produttivo che da sempre è un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo maturazioni 
dovute all’azione della luce e del tempo. È importante quindi specificare se nell’ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalità di colore e le finiture 
illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilità dell’abbinamento finiture consultando l’interno del listino. 

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit 
our website www.valdesigncucine.it
FINISHES
The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural 
wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition, 
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed 
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products.  Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be 
accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations 
byconsulting the price list contents.

VALDESIGN srl
Via A. Luciani 70
31043 Vallonto di Fontanelle
Treviso, Italy
Tel. +39 0434 769811
Fax +39 0434 769845
www.valdesigncucine.it
info@valdesigncucine.it
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LA MATERIA

Pareti  e pavimenti 
come geometrie a contrasto

DELLE  COSE

Raku   poltrona / armchair   
Neyõ   tavolino / occasional table   

004 THE ITALIAN HOME 005



California   divano / sofa
Moca   tavolino / occasional table 
Wok   tavolino / occasional table

Raku   poltrona / armchair
Raku   pouf

006 THE ITALIAN HOME 007



Raku   poltrona / armchair   
Neyõ   tavolino / occasional table   
California   divano / sofa

Moca   tavolino / occasional table 
Wok   tavolino / occasional table

008 THE ITALIAN HOME 009



Kendo   credenza / sideboard            Raku   sedia / chair
Fyra   tavolo / table
Esagona   specchiera / mirror

010 THE ITALIAN HOME 011



Fyra   tavolo / table
Raku   sedia / chair

012 THE ITALIAN HOME 013



Logica   cucina / kitchen  014 THE ITALIAN HOME 015



My Space   composizione / composition  016 THE ITALIAN HOME 017



Raku   divanetto / sofa   
Malmo   tavolino / occasional table     
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Neyõ   letto / bed   020 THE ITALIAN HOME 021



Neyõ   letto / bed   022 THE ITALIAN HOME 023



Mixer   armadio / wardrobe    
Denny   pouf

024 THE ITALIAN HOME 025



HOME
Il piacere di  tornare a casa

PLEASURE

Logica   cucina / kitchen  026 THE ITALIAN HOME 027



Logica   cucina / kitchen  028 THE ITALIAN HOME 029



Day Collection   composizione / 
composition 
Moca   tavolino / occasional table  

California   divano / sofa
Logica   cucina / kitchen  
Viky 2   sedia / chair  

Le20   tavolo / table030 THE ITALIAN HOME 031



Recta   libreria / bookcase        
Cartesio 2.0   tavolo / table
Corium   sedia / chair        

Recta   credenza / sideboard 
California   divano / sofa    
Norman   tavolino / coffe table    

032 THE ITALIAN HOME 033



Day Collection   composizione / composition
Odette   poltroncina / armchair       
Tuft   tavolino / occasional table    

034 THE ITALIAN HOME 035



Mixer   armadio / wardrobe    036 THE ITALIAN HOME 037



Mixer   isola cassetti esterna / external drawer-unit island038 THE ITALIAN HOME 039



Rigadin   tavolo / table   
Rigadin   credenza / sideboard   
Karol   sedia / chair    

PRIVATE
Un rifugio privato 

da vivere in intimità  

REFUGE

040 THE ITALIAN HOME 041



Rigadin   tavolo / table   
Rigadin   credenza / sideboard   
Karol   sedia / chair    
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Rigadin   credenza / sideboard   
    

044 THE ITALIAN HOME 045



Jetty   letto / bed   
Rim   comodino / night stand   
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Mixer   armadio / wardrobe  
Viky 2   sedia / chair  
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UNA SCATOLA
Un lof t  che è sintesi  tra 

rigore nordico e anima d’ar tista

B IANCA

Fusello   tavolo / table  
Shift chair   sedia / chair  

050 THE ITALIAN HOME 051



Logica   cucina / kitchen 
Fusello   tavolo / table  
Shift chair   sedia / chair  

052 THE ITALIAN HOME 053



Logica   cucina / kitchen 054 THE ITALIAN HOME 055



Milano   letto / bed 
Olis   gruppo letto / bedgroup  
Shift lounge   poltroncina / armchair  
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Poker   composizione / composition 058 THE ITALIAN HOME 059



Da-do giorno   credenza / sideboard     

CEMENTO
LEGNO /

Un ideale rifugio tra 
calde pareti  materiche

060 THE ITALIAN HOME 061



Aliante   tavolo / table     
Corium   sedie / chair

Metropolis   madia / cabinet    
Denny   / pouf 

062 THE ITALIAN HOME 063



Maggiorana   cucina / kitchen     064 THE ITALIAN HOME 065



My Space   composizione / composition     
Moca   tavolino / occasional table

066 THE ITALIAN HOME 067



Da-do   letto / bed       
Da-do system   contenitori / storage units
Haiku   servomuto / clothing rack

068 THE ITALIAN HOME 069



Haiku   specchiera / mirror 070 THE ITALIAN HOME 071



Mixer   armadio / wardrobe         
Tuft   tavolino / occasional table 
Denny   pouf     

Da-do system   comodino / night stand
Morrison   letto / bed  

GIOCO

Un brise soleil
 metallico 

modula la luce 
all’interno della casa.

D ’OMBRE

072 THE ITALIAN HOME 073



Mixer   armadio / wardrobe           
Da-do system   comodino / night 
stand

Morrison   letto / bed  074 THE ITALIAN HOME 075



Poker   armadio / wardrobe         076 THE ITALIAN HOME 077



Poker   armadio / wardrobe
Up   libreria / bookcase         

078 THE ITALIAN HOME 079



Innesti  nella memoria 
di  gusto contemporaneo

PRESENTE 
       

PASSATO

Fusello   tavolo / table
Corium   sedia / chair        
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My Space   composizione / composition
California   divano / sofa

Norman   tavolino / occasional table
Tuft   tavolino / occasional table

082 THE ITALIAN HOME 083



Ladigue   divano / sofa   
Wok   tavolino / occasional table   
Tuft   tavolino / occasional table   

084 THE ITALIAN HOME 085



Copenaghen   divano / sofa  
Wok   tavolino / occasional table
Wok box   tavolino / occasional table

RIGORE

Affacciata sul  lago 
con grandi vetrate 

la casa dagli  interni  scuri 
e minimal

MODERNO

086 THE ITALIAN HOME 087



My Space   composizione / 
composition
Copenaghen   divano / sofa       

Wok   tavolino / occasional table    
Wok Box   tavolino / occasional table   

088 THE ITALIAN HOME 089



My Space   composizione / composition 
Aliante   tavolo / table     

090 THE ITALIAN HOME 091



Soho   cucina / kitchen       092 THE ITALIAN HOME 093



Musa   vetrina / display cabinet 
Musa   base porta TV / TV base
Copenaghen   divano / sofa

Odette   poltroncina / armchair  
Wok box   tavolino / occasional table
Wok   tavolino / occasional table

Rim   tavolino / occasional table 094 THE ITALIAN HOME 095



Day collection   composizione / 
composition
Kobe / Handy cobe   tavolini / 
occasional table

Aileron   sedia / chair
California   divano / sofa

096 THE ITALIAN HOME 097



Xilo   letto / bed 
Timeless   comodino / night stand
My Space   libreria / bookcase

098 THE ITALIAN HOME 099



Mixer   armadio complanare / coplanar door wardrobe       100 THE ITALIAN HOME 101



PARETE
DI
Un proget to che sceglie 

la sobrietà ma vive di  det tagli

COLORE

Raku   poltrona / armchair    
Neyõ   tavolino / occasional table
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Copenaghen   divano / sofa    
Malmo   tavolino / occasional table
Raku   divanetto / sofa
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Antis   sistema giorno / day system106 THE ITALIAN HOME 107



Jetty   letto / bed    
Fil   gruppo notte / bedgroup

108 THE ITALIAN HOME 109



Olivia   poltrona / armchair   
Olivia   poggiapiedi / footstool 

110 THE ITALIAN HOME 111



LUCE
Illuminazione naturale, 

morbida e dif fusa
in un paesaggio nordico

DALL’ALTO

Logica   cucina / kitchen     112 THE ITALIAN HOME 113



Logica   cucina / kitchen     114 THE ITALIAN HOME 115



Day collection   composizione / 
composition
Ghost   pensili / wall units

Malmo   tavolini / occasional table
Copenaghen   divano / sofa

116 THE ITALIAN HOME 117



Day collection   composizione / composition
Ghost   pensili / wall units

118 THE ITALIAN HOME 119



Jordy   letto / bed
Life   tavolino / occasional table
Denny  pouf

120 THE ITALIAN HOME 121



Odette   poltrona / armchair   
Wok Box   tavolino / occasional 
table   

Rim   tavolino / occasional table   
Wok   tavolino / occasional table   

NUOVI
Un appeal internazionale che combina 

modernità e tradizione

SCENARI

122 THE ITALIAN HOME 123



Poker   armadio / wardrobe  
Jetty   letto / bed 
Rim   comodino / night stand

124 THE ITALIAN HOME 125



Mixer   armadio / wardrobe   
Denny   pouf 
Wok   tavolino / occasional table

126 THE ITALIAN HOME 127



Logica   cucina / kitchen

CUCINA
Un dialogo senza confini 

tra living e cucina

IN  SCENA

128 THE ITALIAN HOME 129



Logica   cucina / kitchen130 THE ITALIAN HOME 131



Logica   cucina / kitchen132 THE ITALIAN HOME 133



Aileron   sedia / chair       
Le20   tavolo / table

134 THE ITALIAN HOME 135



Day Collection   composizione / composition

EQUIL IBRIO
Un living raccolto e accogliente

SPECIALE

136 THE ITALIAN HOME 137



Day Collection   composizione / 
composition
Copenaghen   divano / sofa 

Wok   tavolino / occasional table
Denny   pouf    

138 THE ITALIAN HOME 139



My Space   composizione / 
composition
California   divano / sofa       

Kobe   tavolino / occasional table   
Odette   poltrona / armchair
Karol wood   sedia / chair
Life   tavolino / occasional table   

140 THE ITALIAN HOME 141



MODERNISMO
Il cemento si  mimetizza

ESPRESSIVO

Raku   panca con bracciolo / bench with armrest
Disco   specchiera / mirror       
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Nevada   divano / sofa
Nevada   pouf
Neyõ   tavolino / occasional table

Denny   pouf144 THE ITALIAN HOME 145



Fyra   tavolo / table
Corium   sedia / chair

146 THE ITALIAN HOME 147



Antis   sistema giorno / day system
Nevada   divano / sofa
Moca   tavolino / occasional table

Raku   poltrona / armchair
Raku   panca con bracciolo / 
bench with armrest

148 THE ITALIAN HOME 149



California   divano / sofa
Moca   tavolino / occasional table
Wok   tavolino / occasional table

Denny   pouf150 THE ITALIAN HOME 151



Mixer   armadio / wardrobe  
Xilo   letto / bed
Timeless   comodino / night stand

152 THE ITALIAN HOME 153



GREEN

Il rappor to tra 
la pietra naturale e 
il  verde è al  centro 

del  proget to

MINIMAL

Copenaghen   divano / sofa
Kobe   tavolino / occasional table

154 THE ITALIAN HOME 155



Copenaghen   divano / sofa
Shift lounge   poltroncina / armchair
Kobe   tavolino / occasional table

Da-do   porta TV  / TV base     156 THE ITALIAN HOME 157



Shift lounge   poltroncina / armchair
Shift ottoman   poggiapiedi / footstool
Malmo   tavolino / occasional table

158 THE ITALIAN HOME 159



Cartesio 2.0   tavolo / table
Corium   sedia / chair

160 THE ITALIAN HOME 161



Karol   sedia / chair
Nobel   credenza / sideboard
Odette   poltrona / armchair

Tuft   tavolino / occasional table162 THE ITALIAN HOME 163



Ecate   letto / bed
Olis   gruppo letto / bedgroup
Shift lounge   sedia / chair
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Olis   gruppo letto / bedgroup
Ecate   letto / bed
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Metropolis   credenza / sideboard

NUOVE
Sofisticata coerenza formale

ATMOSFERE
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Metropolis   vetrina / glass door 
cabinet    
Metropolis   credenza / sideboard    

Jag   tavolo / table    
Corium   sedia / chair    
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Logica   cucina / kitchen 172 THE ITALIAN HOME 173



Logica   cucina / kitchen 174 THE ITALIAN HOME 175



Poker   armadio / wardrobe
Tuft   tavolino / occasional table
Wok   tavolino / occasional table
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Day Collection   composizione / composition178 THE ITALIAN HOME 179



Allen   letto / bed 
Hobby   gruppo / bed group
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Day Collection   composizione / composition
Kobe   tavolino / occasional table  
California   divano / sofa

Un gioco di  rimandi 
fra spazio 

interno ed esterno

IN
&

OUT
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Da-do   porta TV / TV base  
Kobe   tavolino / occasional table  
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Maggiorana   cucina / kitchen  186 THE ITALIAN HOME 187



California   letto / bed  
Fil   composizione / composition
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Fil   comò con specchiera / dresser composition with mirror
Fil   composizione / composition
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Mixer   armadio / wardrobe  
Life   tavolino / occasional table
Wok box   tavolino / occasional table
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Le20   tavolo / table
Corium   sedia / chair
Cartalegno   credenza / sideboard

I L  PROFUMO

Omaggio alla tradizione 
ar tigianale italiana

DEL  TEMPO
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Copenaghen   divano / sofa
Wok   tavolino / occasional table
Moca   tavolino / occasional table

Tuft   tavolino / occasional table
Le20   tavolo / table
Corium   sedia / chair

Cartalegno   credenza
/ sideboard

196 THE ITALIAN HOME 197



Copenaghen   divano / sofa
Wok   tavolino / occasional table
Moca   tavolino / occasional table

Kobe   tavolino / occasional table
Life   tavolino / occasional table
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Board   tavolo / table
Aileron   sedia / chair 
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Teo   letto / bed       
Ceppo   tavolino / occasional table   
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Nobel   credenza / sideboard         
Tuft   tavolino / occasional table
Olivia   poltrona / armchair         

MARMO

New York. 
Doppia altezza 
spet tacolare 
per far spazio a 
luce e socialità
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My Space   composizione / 
composition        
Tuft   tavolino / occasional table         

California   divano / sofa
Norman   tavolino / occasional 
table
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My Space   composizione / composition  
Corium   sedia / chair
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Logica   cucina / kitchen     
Karol Wood   sedia / chair
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Cartalegno   credenza / 
sideboard   
Cartalegno   madia / cabinet   

Aileron   sedia / chair
Aliante   tavolo / table

SLOW LIFE
Materiali  naturali  e design d’autore
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Cartalegno   credenza / sideboard
Cartalegno   madia / cabinet   
Aileron   sedia / chair
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Logica   cucina / kitchen   
Cartalegno   madia / cabinet   
Aileron   sedia / chair

Aliante   tavolo / table218 THE ITALIAN HOME 219



My Space   composizione / composition       
Da-do   letto / bed       
Da-do system   comodino / night stand
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Poker   armadio / wardrobe       
Ceppo   tavolino / occasional 
table       

Life   tavolino / occasional table 222 THE ITALIAN HOME 223



Poker   armadio / wardrobe       
Francis   letto / bed       
Ceppo   tavolino / occasional table 
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Day collection   composizione / composition  
Life   tavolino / occasional table

RIGORE 
PURO

Eleganza raf f inata 
degli  interni
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My Space   composizione / 
composition   
California   divano / sofa

Life   tavolino / occasional table
Le20   tavolo / table
Karol   sedia / chair   
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Logica   cucina / kitchen
Denny   pouf  
Tuft   tavolino / occasional table

230 THE ITALIAN HOME 231



Logica   cucina / kitchen232 THE ITALIAN HOME 233



Fusello   tavolo / table     
Corium   sedia / chair
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Morrison   letto / bed     
Olis   gruppo letto / bedgroup
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THE ITALIAN HOME

OREGON

Oregon è un divano caratterizzato dalla particolare sagoma dei 
braccioli che creano un effetto di continuità estetica e funzionale 
con lo schienale. Vasta la modularità, completa di moduli angolo, 
chaise longue, poltrone e pouf. 

The Oregon sofa stands out for the particular shape of its 
armrests, which create a feeling of styling and functional continuity 
with the seat back. Affording generous modularity, complete with 
corner units, chaise longue, armchairs and footstools.

LADIGUE > P. 084 / 085

Ladigue  è un divano componibile dallo stile soft e dall’aspetto 
morbido ed accogliente. Un design valorizzato da pence e 
morbide pieghe. È possibile trasformare la profondità della seduta 
a proprio piacimento con un semplice gesto; una seduta “su 
misura” in grado di adattarsi al millimetro alle esigenze di tutti. 

Ladigue is a modular sofa with soft style and a comfortable, 
inviting appearance. The design features darts and gentle folds. 
The depth of the seat can be adjusted to suit your preferences in 
one simple step; a tailor-made seat that adapts to everyone, down 
to the finest detail.

NEVADA > P. 144 / 145 / 149 

Nevada è un divano componibile che con la sua immagine 
sobria e informale esprime il perfetto equilibrio tra tradizione 
e contemporaneità. Le forme sono classiche ma la particolare 
geometria del bracciolo, la dimensione dei cuscini seduta, e 
l’essenzialità dei piedini in metallo rimandano definitivamente al 
gusto contemporaneo. 

Nevada is a modular sofa that, with its simple, informal look, 
expresses a perfect balance between tradition and modernity. 
The shapes are classic but the unusual geometry of the armrests, 
the size of the seat cushions, and the simplicity of the metal feet 
definitely evoke a contemporary flavour. 

OSLO

Oslo è un divano in cui le morbide imbottiture si fondono alla 
forma regolare di base e braccioli. Piacevolmente sospeso da 
piedi in metallo verniciato, Oslo è disponibile in cinque larghezze e 
due varianti di poltrona.

The Oslo sofa features soft padding that appears to sink  
into the regular shape of its base and armrests. Pleasantly 
suspended by painted metal feet, Oslo is available in five widths 
and two armchair versions.

STOCCOLMA 

Stoccolma è un divano in cui le morbide imbottiture si fondono 
alla forma regolare di base e braccioli. Caratterizzato da una 
gonna che arriva a terra, Stoccolma  
è disponibile in cinque larghezze e due varianti di poltrona. 

The Stoccolma sofa features soft padding that appears  
to sink into the regular shape of its base and armrests 
Distinguished by a floor-length valance, Stoccolma is available in 
five widths and two armchair versions.

CALIFORNIA > P. 006 / 009 / 030 / 032 / 033 / 082 / 083 / 096 / 
140 / 141 / 150 / 151 / 183 / 208 / 228 / 229 

California è un divano dalle forme regolari e dalla vasta 
modularità. Ampiamente componibile soddisfa le più svariate 
esigenze nella zona living grazie alle molteplici librerie in legno. 
Sono disponibili inoltre piedi in legno.  

California is a regular-shaped sofa affording maximum 
modularity. Extensively modular, it accommodates the most 
diverse living room needs, thanks to the multiple wooden 
bookcases. Wooden feet are also available.

COPENAGHEN > P.087 / 089 / 094 / 104 / 105 / 116 / 117 / 138 / 
155 / 156 / 157 / 196 / 197 / 198 / 199

Copenaghen, l’idea quella di un prodotto sincero,  
di dimensioni contenute ma in grado di accoglierci con grande 
comfort e rispondere a tutte le necessità della vita quotidiana. 
Leggero, lineare e visivamente composto per un abitare 
contemporaneo. Disponibile in cinque larghezze e  
in versione poltrona.  

Copenaghen: the idea is to create an authentic product that is 
compact in size but still able to offer great levels of comfort, and 
respond to all of our everyday needs. Light, linear and ordered, for 
contemporary living. Available in five widths and as an armchair.

UTAH

Utah è un divano dalla forma rigorosa, caratterizzato da 
piacevoli “intersezioni” tra sedute, schienali e braccioli.Appoggiato 
a quattro eleganti piedi in metallo verniciato, è completato nella 
modularità da angoli, chaise longue, poltrone e pouf. 

The Utah sofa has a strikingly simple shape, which stands 
out for its enchanting “crossroads” between seat cushions, seat 
backs and armrests. Resting on four stylish painted metal feet, its 
modularity is completed by corner units, chaise longue, armchairs 
and footstools.

JET SET 

Jet Set è una poltroncina imbottita e sfoderabile (nella versione 
tessuto ed ecopelle) disponibile nelle varianti con piedi, con 
basamento girevole e con gonna. Il pratico poggiapiedi è il suo 
complemento ideale. 

Jet Set is a padded armchair with removable cover (in the 
fabric and ecoleather version), which is available in versions with 
feet, with swivel base and with valance. The practical footstool is 
its perfect companion.

ODETTE > P. 034 / 035 / 095 / 123 / 140 / 141 / 163

Odette è una poltroncina imbottita e sfoderabile caratterizzata 
da un unico volume in cui seduta e schienale risultano separate 
e al tempo stesso continue. Un design dalla forte personalità che 
ricorda la silhouette di un cigno.

Odette is a padded armchair with removable cover.  
It forms a single shape where the seat and back are both one and 
separate. This feature piece also evokes the silhouette of a swan.

DENNY > P. 063 / 073 / 121 / 126 / 127 / 139 / 144 / 151 / 231

Denny è un pouf imbottito e sfoderabile (nelle versioni tessuto) 
disponibile in tre misure. Caratterizzato da forme tondeggianti e 
rastremate funge da seduta o pratico appoggio.

Denny is a padded footstool with removable cover (in the fabric 
version), which is available in three sizes. It is distinguished by 
rounded and tapered shapes, and it can be used as either a seat 
or a practical rest.

OLIVIA > P. 110 / 111 / 207

Olivia è una poltrona e poggiapiedi imbottiti con basamento 
girevole in metallo. Il design di Olivia è caratterizzato dalla forma 
“aperta” con un accenno di deformazione ad indicare la possibilità 
ad accogliere le più svariate posizioni. 

Olivia is a padded armchair and footstool pair with a metal 
swivel base. Olivia’s design is open and features a hint of 
contortion to show how it can be suited to the most varied of 
positions.

DIVANI POLTRONE POUF    / sofa armchair pouf
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LIFE > P. 120 / 141 / 192 / 198 / 223 / 227 / 229

Life è un tavolino con struttura legno disponibile in tre varianti: 
rotondo con tre gambe e rettangolare con quattro gambe in due 
misure.

The Life occasional table has a wooden structure available in 
three versions: round with three legs, or rectangular with four legs, 
in two different sizes.

KOBE > P. 096 / 141 / 155 / 156 / 157 / 183 / 184 / 185 / 198 / 199

Kobe è un tavolino quadrato o rettangolare con struttura in 
metallo verniciato e piano legno. Estremamente pulito nella linea è 
disponibile in quattro misure.

Kobe is a square or rectangular occasional table with a painted 
metal structure and a wooden top. It has an extremely clean-cut 
silhouette and it is available in four sizes.

WOK E WOK BOX > P. 006 / 007 / 009 / 084 / 087 / 089 / 094 / 
123 / 127 / 138 / 151 / 177 / 192 / 196 / 197 / 199 

Wok è un tavolino rotondo con struttura in metallo. Wok Box 
si differenzia per il contenitore legno nella parte superiore chiusa 
da un coperchio che all’occorenza diventa un pratico vassoio con 
impugnatura sagomata. 

Wok is a round occasional table with a metal structure. Wok 
Box differs in that it has a wooden storage unit at the top, which is 
topped off by a cover that turns into a practical tray with a shaped 
handle when necessary.

MOCA > P. 007 / 009 / 030 / 066 / 067 / 149 / 150 / 197 / 199

Moca è un tavolino rotondo con struttura in metallo verniciato e 
piano legno. Moca è disponibile in due misure.

The Moca round occasional table has a painted metal structure 
and a wooden table top. Moca is available in two sizes.

MALMO > P. 018 / 019 / 105 / 116 / 117 / 159

Nati per affiancare la famiglia di divani Copenaghen, i tavolini 
Malmo sono caratterizzati da grande leggerezza e semplicità. 
Una esile struttura in metallo con raccordi arrotondati sostiene un 
piano in legno con una delicata forma smussata. Sono proposti in 
forme e altezze diverse, e con una grande varietà di laccature, per 
offrire la massima flessibilità d’uso.

Created to complement the Copenaghen sofa family, Malmo 
tables are simple and lightweight. A slender metal structure 
with rounded fittings supports a wooden top featuring a delicate 
rounded shape. They come in different shapes and heights – and 
in a large range of lacquered finishes – so you can use them in 
many different ways.

NORMAN > P. 032 / 082 / 083 / 208

Norman è un tavolino con struttura legno disponibile in 
versione quadrata o rettangolare. Il suo design si caratterizza per 
l’inserto piano in contrasto disponibile anche in resina cementizia.

The Norman occasional table has a wooden structure and it is 
available in either the square or the rectangular version. Its design 
stands out for its contrasting top insert, which is also available in 
cement resin.

NEYÕ > P. 005 / 008 / 103 / 145

Complemento ideale sia per la zona giorno che per la camera 
da letto il tavolino Neyõ è caratterizzato dalla struttura in metallo 
finitura Moka Shine e il piano dalla linea curva disponibile nelle 
varianti Fashion wood, rovere laccati opachi o marmo di Carrara.

The ideal complement for both the living area and the bedroom, 
the Neyõ occasional table has a metal frame in the Moka Shine 
finish and a curved top available in Fashion Wood, matt lacquered 
oak or Carrara marble.

RIM > P. 046 / 047 / 095 / 123 / 124

Rim è un tavolino con anta o vano a giorno, si differenzia per la 
linea curva e le dimensioni compatte. La possibilità del bicolore ne 
esalta le linee e ne amplia la versatilità.

Rim is a table with either a door or open compartment. It 
stands out for its curved lines and compact size. The two-tone 
option brings out its shape and makes it a truly versatile piece.

CEPPO > P. 204 / 222 / 223

Ceppo è un tavolino ricavato da un unico pezzo di tronco di 
rovere cresciuto sulle rive dei fiumi. Segato, scortecciato e levigato 
è distinto da un caldo colore naturale e fini spaccature.

The Ceppo occasional table is built using a single piece of 
oak trunk grown on riverbanks. Sawn, debarked and smoothed, it 
stands out for its warm natural colour and fine cracks.

TUFT > P. 034 / 035 / 073 / 082 / 083 / 084 / 085 / 163 / 177 / 197 / 
207 / 208 / 231

Tuft è un tavolino rotondo con struttura in metallo disponibile in 
2 misure. La parte superiore è realizzata come un “vassoio” a cui 
può essere abbinato un piano in legno.

Tuft is a round occasional table with a metal structure available 
in 2 sizes. The top is made like a “tray”, which can be combined 
with a wooden surface.

TAVOLINI    / occasional table

ALIANTE > P. 062 / 090 / 091 / 215 / 218 / 219

Aliante è un tavolo con struttura in metallo e piano quadrato 
o rettangolare, disponibile in versione fissa o allungabile. Questo 
tavolo si caratterizza per la presenza di “calzini” legno, in diverse 
finiture abbinabili a proprio gusto ai laccati della parte superiore.

The Aliante table has a metal structure and table top,  
either square or rectangular, and it is available in the fixed or 
extending version. This table stands out for the presence of 
wooden “socks”, which are available in various finishes to match 
the lacquered upper part of the legs according to personal taste.

BOARD > P. 200 / 201

Board è un tavolo con struttura metallo e piano legno, 
rettangolare, disponibile in versione fissa o allungabile. Nel 
tavolo Board convivono alla perfezione un basamento in metallo 
verniciato di forma geometrica e un piano in rovere antico nodato 
disegnato da bordi con una sagomatura irregolare.

Board is a rectangular table with a metal structure and a 
wooden table top, and it is available in the fixed or extending 
version. In the Board table, a geometrically shaped metal base 
finds the perfect partner in a knotted aged-look oak table top 
designed by irregular-shaped edges.

TAVOLI    / table
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CARTESIO 2.0 > P. 032 / 033 / 160 / 161 

Cartesio 2.0 è un tavolo con struttura in legno, rettangolare e 
allungabile. Cartesio 2.0 si distingue per il piano e le allunghe di 
forte spessore e per la particolare conformazione del basamento 
in cui le gambe inclinate si collegano nella parte inferiore creando 
una “struttura chiusa”.

The Cartesio 2.0 table has a wooden structure, and it is either 
square or rectangular. Cartesio 2.0 stands out for the extra thick 
table top and extensions and for the particular shape of the base, 
with tilted legs that join at the bottom to form a “closed structure”.

FUSELLO > P. 051 / 052 / 053 / 081 / 234 / 235

Il fusello è il rocchetto utilizzato nella lavorazione del pizzo. 
Alla sua immagine morbida si ispira la forma delle gambe che 
caratterizzano la struttura in legno del tavolo. Il piano sembra 
quasi “sospeso” sulla struttura che diventa elemento centrale, 
plastico ed espressivo della composizione. 

The fusello or spindle is the bobbin used for making lace. Its 
soft look is what inspired the shape of the legs that characterise 
the wooden structure of the table. The top almost seems 
“suspended” on the structure which becomes a central, sculpted 
and expressive element of the composition. 

FYRA > P. 011 / 012 / 013 / 146 / 147

Il tavolo è caratterizzato da geometrie sofisticate e da “stacchi” 
tra gli elementi che rendono la composizione molto espressiva. 
Il piano, definito da una linea mista a metà tra retta e curvilinea, 
è diviso in 4 quadranti che creano con le venature del legno un 
motivo tipico della tradizione ebanista. 

The table features sophisticated geometry and intervals 
between the elements that make the composition very expressive. 
The top, defined by a line that is a mixture of half straight and half 
curvilinear, is divided into 4 quarters which create a typical design 
from traditional carpentry with the wood grain. 

JAG > P. 170 / 171

Jag è un tavolo con struttura in metallo verniciato e piano 
legno, quadrato o rettangolare, disponibile in versione fissa o 
allungabile. Il piano dalla particolare conformazione “dogata” 
disponibile in diverse finiture può essere abbinato ai laccati del 
basamento.

The Jag table has a painted metal structure and a wooden 
table top, either square or rectangular, and it is available in the 
fixed or extending version. The special “slatted” look of the table 
top, which is available in various finishes, can be combined with 
different colour lacquers for the base.

LE20 > P. 030 / 031 / 135 / 195 / 197 / 229

Le 20 è un tavolo con struttura legno di forma rotonda 
disponibile in due misure. Le gambe inclinate sorreggono il piano 
in cui un gioco grafico dà vita ad un orologio che segna le otto di 
sera.

Le 20 is a table with a round wooden structure and it is 
available in two sizes. The tilted legs support the table top, where 
a graphic game takes the shape of a clock set at eight o’clock in 
the evening.

RIGADIN > P. 041 / 042 / 043

Il legno massello è l’essenza di Rigadin. Una collezione 
preziosa e vera, dove la bellezza è forma ma anche sostanza.  
Pregio edessenzialità sono plasmati in modo personale, connessi 
da ispirazione e artigianalità. Disponibile in versione con top 
metallo o marmo / pietra.

Solid wood is at the heart of Rigadin, an authentic high-value 
collection. Here, beauty is in the substance, as well as the form. 
High quality and simplicity are shaped to create a personalised 
end result, connected through inspiration and craftsmanship. 
Available with a metal or marble / stone top.

AILERON > P. 97 / 134 / 135 / 200 / 201 / 215 / 217 / 218 / 219

La sedia Aileron introduce nel mondo domestico, una 
soluzione tipica delle sedute ergonomiche da ufficio, ovvero 
un movimento dello schienale che, inclinandosi dolcemente, 
asseconda naturalmente il movimento della schiena in appoggio.Il 
meccanismo, assai semplice e minimale.

The Aileron seat introduces a feature typically found on 
ergonomic office chairs into the home: a back rest that reclines 
gently to move naturally in sync with your back. The mechanism is 
simple and discreet.

CORIUM > P.032 / 033 / 062 / 081 / 146 / 147 / 160 / 161 / 170 / 
171 / 195 / 197 / 210 / 211 / 234 / 235

Corium è una sedia dalla forma molto contenuta, disponibile 
con un rivestimento in cuoio, tessuto, pelle o ecopelle e con uno 
schienale alto 95 cm o più contenuto, 70 cm.

Corium is a highly compact seat, available upholstered in 
leather, fabric or ecoleather and with a high (95 cm) or low (70 cm) 
back rest.

SEDIE    / CHAIR

ESEDRA 

Esedra è una sedia con struttura in legno massello, seduta e 
schienale imbottiti. La forma regolare della struttura supporta dei 
pannelli imbottiti particolarmente sottili ma confortevoli.

The Esedra chair has a solid wood structure and padded seat 
and back. The regular shape of the structure supports the padded 
panels which are especially slender yet ultimately comfortable.

ELEKTA

Elekta è una sedia con struttura in legno, seduta e schienale 
imbottiti. La particolare conformazione dello schienale crea, di 
lato, un piacevole collegamento alla struttura e tramite uno scanso 
ne permette agevolmente lo spostamento.

The Elekta chair has a wooden structure and padded seat 
and back. The special shape of the seat back creates a pleasant 
connection with the structure on one side, and makes it easy to 
move thanks to a recess.

KARINA

Karina è una sedia con struttura in legno disponibile nella 
variante con seduta imbottita. Karina può inoltre essere “celata” 
con una veste in tessuto creata sulle sue forme.

The Karina chair has a wooden structure and it is available in 
the version with padded seat. Karina can also be “concealed” by a 
fabric floor-length cover created with  
the exact same shape.

KAROL / KAROL WOOD  > P. 041 / 042 / 043 / 141 / 162 / 212 
/ 229

Karol e Karol wood sono sedie imbottite e sfoderabili nelle 
versioni in tessuto. Karol wood abbina gambe in legno ai 
rivestimenti di seduta e schienale.

Karol and Karol wood are padded chairs with removable covers 
in the fabric version. Karol wood combines wooden legs with 
upholstered seat and back.
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SHIFT > P. 051 / 053 / 056 / 156 / 157 / 158 / 159 / 164

Shift è una famiglia di sedute in frassino composta da sedia 
e poltrona lounge con o senza pouf poggiapiedi. La collezione 
è proposta con rivestimento di seduta e schienale in tessuto dai 
colori caldi e naturali.

Shift is a seating collection in ash wood, composed of a chair 
and a lounge armchair with or without a footstool. The collection is 
available with the seat and backrest lined with fabric in warm and 
natural colours.

RAKU > 005 / 006 / 008 / 012 / 013 / 018 / 019 / 103 / 105 / 143 
/ 148

La collezione di sedute imbottite Raku – che comprende 
poltrona + pouf, divanetto, sedia e panca – ha un’immagine 
contemporanea ed essenziale. Disponibile con rivestimento in 
pelle e in tessuto, Raku è perfetta per regalare un tocco di comfort 
alla zona giorno, come alla zona notte.

The Raku collection of upholstered seats – which includes an 
armchair + footstool, small sofa, chair and bench – has a simple, 
contemporary look. Available with leather and fabric upholstery, 
Raku is perfect for adding a touch of comfort to the lounge and 
bedroom.

VIKY > P. 030 / 031 / 049

Viky è una sedia con struttura in legno massello di rovere in 
cui lo schienale prosegue sui lati dando forma ai braccioli. Viky è 
disponibile in due varianti: seduta e schienale verticale imbottiti 
(Viky 2), seduta e schienale orizzontale imbottiti (Viky 3). 

The Viky chair has a solid oak wood structure, where the 
armrests are a continuation of the seat back. Viky is available in 
two versions: with a padded seat and vertical seat back (Viky 2), 
and with a padded seat and horizontal seat back (Viky 3).

CARTALEGNO > P. 195 / 197 / 215 / 217 / 218 / 219

Cartalegno è una collezione di mobili contenitori composta 
da madie e credenze dal design unico e personale. Si distingue 
per le superfici rigate piacevoli al tatto e spigoli scapitozzati che 
mostrano il telaio interno di legno massello. Grande la cura nei 
dettagli come la chiusura dell’anta tramite magneti e la presa per 
l’apertura ricavata nel telaio.

Cartalegno is a collection of storage units made up of 
sideboards and cabinets with a unique, customised design. Its 
furrowed surfaces are pleasant to the touch, and its clipped 
corners reveal the internal solid wood frame. The painstaking 
attention to detail comes through in the door mechanism which 
uses magnets, and the hand grip carved into the frame.

 DA-DO GIORNO > P. 061 / 156 / 157 / 184 / 185

Da-Do è un programma giorno composto da Porta TV, 
Credenze e Madie posizionabili a terra con piedini o piedi in 
metallo o appesi a parete. Da-Do è altamente personalizzabile 
grazie all’abbinamento di due finiture, una per l’esterno e una per 
top e gola che funge da presa per l’apertura. Disponibile inoltre 
vano a giorno con finitura a contrasto.

Da-Do is a living room range which includes TV units, cabinets 
and sideboards, which can be free-standing with feet or metal 
legs, or wall-mounted. Da-Do is highly customisable thanks to 
the two matching finishes: one for the exterior and one for the 
top and groove, which acts as a handle grip. An open-fronted 
compartment with a contrasting finish is also available.

MADIE CREDENZE   / sideboards cabinets

METROPOLIS > P. 063 / 169 / 170 / 171

Metropolis è un programma di credenze, madie, vetrine e 
porta TV vasto e articolato. Dotato di ante e cassetti con chiusura 
assistita dispone di versioni con vani a giorno o con vetrina, top in 
vetro o in finitura.

Metropolis is an extensive and diversified range of sideboards, 
cabinets, display cabinets and TV units. Featuring doors and 
drawers with assisted closing, some versions come with open 
compartments or glass doors, and with a glass or matching finish 
top.

KENDO > P. 010 / 011

Kendo è una credenza caratterizzata da un particolare gioco 
geometrico delle ante: ciascuna anta presenta un taglio a 30° 
che la divide in due parti non perfettamente complanari ma 
lievemente disassate, regalando alla superficie un raffinato effetto 
di chiaroscuro. Kendo è proposto nelle finiture nobilitate, Fashion 
wood e laccati. È eventualmente disponibile anche con ante, 
struttura e top in finiture o colore differenti.

Kendo is a sideboard with unusual geometric doors: each one 
has a 30° cut that divides it into two parts that are not on exactly 
the same plane but instead slightly off-centre, lending the surface 
a refined light and shade effect. Kendo is available in a surfaced, 
Fashion Wood or lacquered finish. It is also available with the 
doors, frame and top in different finishes or colours.

MUSA > P. 094 / 095 

Musa è disponibile in versione credenza, madia o vetrina. 
L’interno può essere laccato e dotato, nel caso della credenza, di 
una pratica cassettiera.

Musa is available in the sideboard, cabinet or display cabinet 
version. The interior can be lacquered and fitted -  
in the sideboard version - with a practical drawer unit.

NOBEL > P. 163 / 207

Nobel è disponibile in versione credenza o madia su piedi 
metallo verniciato, offre una vasta scelta di misure e possibilità di 
soluzioni con ante, cesti e cassetti. L’apertura è a scelta con push 
pull o pomolo in pelle. Il design dei piedi in metallo permette una 
perfetta abbinabilità con il divano Oslo.

Nobel is available as a sideboard or cabinet, with painted metal 
feet, in a broad range of sizes and different solutions with doors 
and drawers. The opening mechanism can be chosen from a 
choice of push-pull or a leather knob. The design of the metal feet 
makes it the perfect match for the Oslo sofa.

RECTA > P. 032 / 033

Recta è disponibile in versione credenza, madia e libreria. Le 
ante centrali di madie e credenze hanno un’apertura totale a 180°. 
Ampia la modularità e le conformazioni con la possibilità della 
laccatura interna.

Recta is available in the sideboard, cabinet and bookcase 
version. The central doors of the cabinet and sideboard have a 
total aperture of 180°. Excellent modularity and configuration 
possibilities, with internal lacquering available.

RIGADIN > P. 041 / 042 / 043 / 044 / 045

Il legno massello è l’essenza di Rigadin. Una collezione 
preziosa e vera, dove la bellezza è forma ma anche sostanza. 
Pregio ed essenzialità sono plasmati in modo personale, connessi 
da ispirazione e artigianalità. Disponibile in versione con top 
metallo o marmo / pietra.

Solid wood is at the heart of Rigadin, an authentic high-value 
collection. Here, beauty is in the substance, as well as the form. 
High quality and simplicity are shaped to create a personalised 
end result, connected through inspiration and craftsmanship. 
Available with a metal or marble/stone top.
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LIBRERIE   / bookshelves

DOMINO 

Domino è un sistema di contenitori pensili con vani a giorno, 
ante e cassetti. Disponibili in molte configurazioni posizionabili 
orizzontalmente o verticalmente crea piacevoli contrasti 
abbinando differenti finiture tra struttura e frontali.

Domino is a range of wall-mounted storage units with open 
compartments, doors and drawers. It is available in a host 
of different configurations, which can be positioned either 
horizontally or vertically, to create mesmerizing contrasts by 
matching different finishes in the structure and fronts.

FREE / POD 

Free è un sistema di schienali con mensoline da appendere 
a parete. Pod è un contenitore in lamiera studiato per essere 
un perfetto complemento a questo sistema. Le sue molteplici 
configurazioni e la possibilità di abbinare differenti finiture tra 
schienali e mensoline permettono di creare infinite composizioni.

Free is a wall panelling systems with shelves for wall-mounting. 
Pod is a sheet storage unit devised to be the perfect partner for 
this system. Its multiple configurations and the ability to combine 
various finishes for the back panels and shelves make it possible 
to create endless compositions.

PRESS 

Press è un porta libri da parete in metallo verniciato con 
mensoline riposizionabili.

Press is a wall-mounted bookcase in painted metal with 
movable shelves.

UP > P. 078 / 079

Up è una libreria con struttura in metallo verniciato e mensole 
in varie essenze o laccati. Up è disponibile in tre configurazioni.

The Up bookcase has a painted metal structure and shelves 
which are available in various wood finishes or lacquer colours Up 
is available in three configurations.

VERSUS 

Versus è un sistema di contenitori pensili con vani a giorno. La 
possibilità di abbinare differenti finiture tra struttura e interno e il 
posizionamento orizzontale o verticale danno ampià possibilità 
di utilizzo.

Versus is a range of wall-mounted storage units with open 
compartments. The possibility of combining different finishes for 
both the structure and the interior, along with the horizontal or 
vertical positioning option means this collection can be used in the 
most multifarious settings.

SPECCHIERE   / mirrors

DISCO > P. 143

La specchiera Disco, adatta ad ogni ambiente, ha cornice in 
metallo finitura Moka Shine. È disponibile in tre misure.

The mirror Disco, suitable for any space, has a metal frame 
finished in Moka Shine. The Disco model comes in three sizes.

ENYA

Dotata di un bordo in finitura titanio si adatta ad ogni ambiente 
della casa.

Equipped with an edge in titanium finish, it adapts to any room 
in the house.

FIL > P. 191

Disponibile in una ampia gamma di misure e finiture disponibili 
per la cornice di forte spessore.

Available in a wide range of sizes and finishes available for the 
thick frame.

ESAGONA > P. 011

La specchiera Esagona, adatta ad ogni ambiente, ha cornice in 
metallo finitura Moka Shine. 

The mirror Esagona, suitable for any space, has a metal frame 
finished in Moka Shine. 

HAIKU > P. 069 / 070 / 071

É un sistema semplice per riporre gli abiti velocemente, 
alloggiare gli accessori che ci accompagnano durante la giornata, 
mantenere in ordine la stanza da letto. Disponibile nella versione a 
muro con lo specchio inserito o come semplice oggetto da centro 
stanza.

Haiku is a simple arrangement for quickly tidying clothes, 
storing your essential everyday accessories, and keeping your 
bedroom space clutter-free. Also available in a wall-mounted 
version with a mirror or as a simple centre piece for your bedroom.

QUADRATA / RETTANGOLARE 

Specchiere in 2 misure con bordi arrotondati, ideali per piccoli 
spazi.

Mirrors in 2 sizes with rounded edges, ideal for small spaces.
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AREN 

Morbido ma rigoroso allo stesso tempo, Aren si distingue 
nei particolari, come la cucitura al centro della testiera e le 
rifiniture laterali con bottoni. Ampia la scelta di misure, anche con 
contenitore.

Soft yet sleek, Aren features numerous details such as the 
stitching in the centre of the headboard and buttons on the 
sides. It is available in a range of sizes, including with storage 
possibilities.

ALLEN > P. 181

Letto imbottito e sfoderabile caratterizzato da una testiera 
di altezza generosa con piacevole cucitura a motivo esagonale. 
Ampia la scelta di misure, anche con contenitore. 

Padded bed with removable cover and a high headboard 
featuring hexagonal stitching. There are a wide range of sizes 
available, including with storage possibilities.

ASTON 

Aston fa della linearità delle forme la sua carta vincente. 
Imbottito e sfoderabile è diponibile in un vasta gamma di 
rivestimenti in tessuto, ecopelle e pelle. Ampia la scelta di misure, 
anche con contenitore.

Aston’s main asset is its linear shape. Padded and with a 
removable cover, this piece is available in a vast array of fabric 
and leather upholstery. It comes in a range of sizes, including with 
storage possibilities.

CALIFORNIA > P. 188-189

California è un letto imbottito disponibile in versione sommier 
o con piedini in metallo. Questo letto può essere arricchito di 
comode e funzionali testiere alzabili. Ampia la scelta di misure 
disponibili.

California is a padded bed available as a sofa bed or with 
metal feet. This bed can be enriched with comfortable, functional 
headboards that can be raised. A wide range of sizes are available.

LETTI   / beds

CLIPPER 

Clipper è un letto con testiera e piattaforma in legno e piedi in 
metallo. La particolare stondatura degli angoli della piattaforma è 
ripresa con coerenza nella sagomatura del pannello testiera.

Clipper is a bed with a wooden headboard and platform and 
metal feet. The unique rounded angles on the platform are echoed 
in the cut of the headboard panel.

CLOUD

I morbidi cuscini imbottiti di questo letto si abbinano 
perfettamente alla piattaforma con estremità curve e piedini 
in metallo. Cloud propone un’infinita scelta di abbinamenti tra 
rivestimenti, essenze e laccati creando soluzioni a misura di ogni 
ambiente.

The soft, padded cushions on this bed match the platform with 
curved edges and metal feet perfectly. Cloud is available in many 
different combinations of upholstery, wood grains and lacquered 
finishes to create solutions tailored to every space.

DA-DO > P. 068 / 069 / 221

Completa la collezione Da-Do notte, integrando il gioco 
grafico dei diversi piani sulla testiera del letto. Il sistema consente 
l’uso di finiture diverse che giocano insieme legando il giro letto 
alla testiera. Disponibile anche versione con pannello testiera 
imbottito e rivestito in tessuto.

This bed completes the Da-Do bedroom collection, adding in 
a graphic effect with different surfaces on the headboard. Here 
you can use different finishes that work together, linking the bed 
frame to the headboard. Also available with a padded, upholstered 
headboard panel.

DORIAN 

L’ispirazione è il recupero delle forme retro’ dei letti di memoria, 
dalle linee  sottili e dalla struttura quasi evanescente. Ma il tocco 
di spessori nella finitura della testata, nel disegno delle gambe e 
nella curvatura elegante di tutti gli elementi, lo rendono un vero 
pezzo di alto valore, che puo’ essere arricchito da morbidi cuscini 
per la testata. Ampia la scelta di misure disponibili.

This piece is inspired by and reminiscent of the retro shapes 
of beds of times past, with thin lines and a structure that 
almost fades into the distance. The contrasting thickness in the 
headboard finish, leg design and omnipresent elegant curves 
make it a high-value piece, which can be embellished with soft 
headboard cushions. A wide range of sizes are available.

FRANCIS

Un letto imbottito morbido e rassicurante caratterizzato da 
una testata avvolgente arricchita da cuciture a vista in contrasto. 
Due le versioni disponibili, sommier o piattaforma con piedini in 
metallo, tante le misure, anche con contenitore.

A soft and comforting upholstered bed with an enveloping 
headboard decorated with visible contrast stitching. It is available 
in two different versions: either as sofa bed or with a platform and 
metal feet. It comes in a variety of sizes, including with storage 
possibilities.

ECATE > P. 164 / 165 / 166 / 167

Ecate è un confortevole letto caratterizzato da un’esile 
struttura in legno definita da morbidi raccordi, con la possibilità di 
personalizzare le gambe a vista. La testiera tessile, essenziale e 
leggermente curva, dona al letto un fascino ricercato.

Ecate is a comfortable bed, which features a slim wooden 
frame defined by smooth joints, with the option to customise the 
legs on view. The fabric headboard, simple and slightly curved, 
gives the bed refined charm.

JETTY > P. 046 / 047

I letti “matrimoniali” con telaio in acciaio nascono dall’idea 
di una semplice struttura a sbalzo per far sembrare che il letto 
galleggi sul pavimento. Il pannello della testiera imbottito crea un 
angolo confortevole con il telaio del letto per essere osato come 
un poggiaschiena. Testiera in Cuoio, tessuto, pelle o ecopelle e 
nella versione con giroletto, tessuto abbinato.

The design for this double bed with a steel frame came from 
the idea of a simple cantilever-style structure, to make the bed 
seemingly float above the ground. The padded headboard panel 
creates a comfortable back rest supported by the bed frame. 
Headboard in leather, fabric or ecoleather; matching upholstery for 
the model with full bed frame.

JORDY > P. 120 / 121

Jordy, un letto che unisce il calore del legno alla morbidezza 
del tessuto, un perfetto equilibrio di proporzioni e materiali. 
Un prodotto dalla forte personalità in grado di adattarsi a 
tantissimi ambienti. La testiera tessile è sudiata per adattarsi ai 
comportamenti delle persone, con un semplice gesto è possibile 
inclinarla migliorando il comfort e la postura.

Jordy, a bed that brings together the warm feel of wood and the 
soft comfort of a fabric finish, in a perfect balance of proportions 
and materials. This bold product adapts to suit a wide range of 
different spaces. The fabric headboard has been designed to 
adapt to you and your posture.
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OREGON

Oregon è un letto caratterizzato dalla particolare sagoma 
della testiera su due livelli che “abbraccia” la piattaforma. Una 
vasta scelta di misure e la possibilità del contenitore completano 
l’offerta di questo prodotto.

Oregon features an originally shaped headboard on two levels, 
which folds in to embrace the platform. This product is available in 
a vast range of sizes and a storage unit can be added.

NEYÕ > P. 020 / 021 / 022 / 023

Il disegno morbido che definisce sia gli elementi imbottiti 
sia i doppi ripiani regala alla composizione l’aria avvolgente e 
funzionale di un letto a cui non servono altri complementi. Il 
letto può essere rivestito con tutti i tessuti e le pelli disponibili in 
catalogo, I ripiani laterali sono proposti in Fashion wood, roveri 
laccati opachi o marmo di Carrara.

The soft design of both the padded elements and the double 
shelf adds a welcoming, functional air to the composition. This 
bed needs no further complements. It can be upholstered in all 
the fabrics and leathers available in the catalogue, while the side 
shelves are available in Fashion Wood, matt lacquered oak or 
Carrara marble.

LEONARD 

Leonard è un letto imbottito con una testiera fortemente 
caratterizzata dal motivo capitonnè. Disponibile in un ampia 
gamma di misure e rivestimenti, anche con contenitore.

Leonard is a padded bed with an upholstered high-impact 
headboard. It is available in a wide range of sizes and finishes, 
including with storage possibilities.

RALPH

Linee intramontabili per il letto imbottito che stupisce nei 
particolari con diverse cuciture disponibili. Ampia gamma di 
misure disponibili, anche con contenitore.

The eternal shape of this padded bed is combined with 
unexpected detailing in the form of the available stitching 
options. It comes in a wide range of sizes, including with storage 
possibilities.

SKIP 

In assoluta armonia, pannelli in legno o rivestiti creano un gioco 
assimetrico che da valore visivo alla testata. Con piattaforma 
legno o imbottita SKIP soddisfa ogni esigenza. Ampia la scelta di 
misure, anche con contenitore.

Blending together, these wooden or coated panels create 
an asymmetrical effect which gives the headboard great visual 
impact. With a wooden platform or padded, SKIP is designed to 
suit every need. It is available in a range of sizes, including with 
storage possibilities.

SUITE SYSTEM

Non solo un letto ma un vero sistema componibile che da 
ampia scelta di configurazioni e abbinamenti di finiture. Cinque le 
piattaforme disponibili in abbinamento ai pannelli imbottiti e alle 
boiserie dotate di pratiche mensole in metallo. Ampia la scelta di 
misure, anche con contenitore.

It is not just a bed, but a modular creation that allows for a wide 
range of configurations and combinations of finishes. There are 
five platforms available, which can be combined with the padded 
panels and wooden boiserie, fitted with functional metal shelves. It 
is available in a range of sizes, including with storage possibilities.

MORRISON > P. 073 / 074 / 237

In questo letto le sezioni laterali leggermente inclinate della 
testiera portano lo sguardo al morbido rivestimento della parte 
centrale. Morrison dà libera scelta all’abbinamento tra il sommier 
o la piattaforma con piedini in metallo. Ampia la scelta di misure, 
anche con contenitore.

The slightly arched sides of the headboard on this bed lead 
the eye towards the soft upholstery of the central part. Morrison 
can be combined freely as a sofa bed or with a platform and 
metal feet. It is available in a range of sizes, including with storage 
possibilities.

MILANO > P. 056 / 057

Dotato, nella versione pelle, di particolari cuciture “taglio 
al vivo” che ne delineano i contorni, Milano è un letto imbottito 
elegante e originale. I morbidi cuscini della testiera si 
“appoggiano” creando un piacevole gioco di livelli. Ampia la scelta 
di misure, anche con contenitore.

Featuring unusual, raw-cut stitching in the leather version 
which decorates the edging, the Milano padded bed is both 
elegant and original. The soft cushions appear to rest on the 
headboard, creating the effect of different levels. It is available in a 
range of sizes, including with storage possibilities.

XILO > P. 098 / 099 / 152 / 153

Xilo è un letto con struttura in legno curvato e piedi in metallo. 
Si distingue per la stondatura ai lati della testiera e per le forme 
decise ma leggere della piattaforma. La possibilità della testiera 
rivestita in cuoio ne amplia le possibilità.

Xilo is a bed with a curved wooden structure and metal feet. 
It features rounded sides on the headboard and a bold but light 
platform. The headboard can also be upholstered in leather, 
making it even more adaptable.

TEO > P. 204 / 205

Teo è un letto con struttura in legno dalle forme essenziali e 
moderne disponibile con tre varianti di piattaforma. Il pannello 
testiera può essere “vestito” da un cappuccio imbottito e 
trapuntato disponibile in tutti i rivestimenti a campionario. Dispone 
inoltre di una versione con contenitore.

Teo is a bed featuring a minimalist, modern wooden frame 
available with three different platform models. The headboard 
panel can be dressed with a padded, quilted hood, available in all 
sample box upholstery options. A version with a storage unit is 
also available.
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ADJ

Le linee curve danno grande carattere a questo gruppo 
letto che si distingue anche per l’originale taglio inclinato della 
parte superiore.In questo modo il top diventa anche un pratico 
portaoggetti delimitato dalle linee del mobile stesso.

The curved lines add real character to this bed composition, 
which also features an original slanted angle on top. This turns the 
top into an extra practical storage and display surface, framed by 
the structure of the unit itself.

LINEA

Programma di contenitori che posizionati a terra, appesi o 
sovrapposti creano soluzioni piacevoli e contenitive. Abbinabile 
a piccole librerie che arrichiscono il programma dando sfogo a 
svariate interpretazioni.

This collection of storage units creates pleasant floor-standing, 
suspended or stacked storage solutions. They can also be teamed 
with small bookcases to enrich the collection and give free rein to 
a multitude of interpretations.

OLIS > 056 / 057 / 164 / 165 / 166 / 167 / 236 / 237

Gruppo notte composto da comò e comodino caratterizzati da 
linee curve. È previsto in tutte le finiture laccate e i legni fashion 
wood.

A bedroom collection made up of dressers and bedside tables 
featuring curved lines. It is available in all the lacquered and 
Fashion Wood finishes.

RIM

Rim è un comodino con anta o vano a giorno, di differenzia per 
la linea curva e le dimensioni compatte. La possibilità del bicolore 
ne esalta le linee e ne amplia la versatilità.

Rim is a night stand with either a door or open compartment. 
It stands out for its curved lines and compact size. The two-tone 
option brings out its shape and makes it a truly versatile piece.

DA-DO SYSTEM > P. 068 / 069 / 073 / 075 / 221

Da-Do è un gruppo letto componibile caratterizzato dalla 
grande modularità e versalitità. Rigoroso e lineare può abbinare 
due finiture, una per l’esterno e una per top e gola che funge da 
presa per l’apertura. Semplicemente sovrapponendo i moduli o 
fissandoli a parete, Da-Do offre infinite possibilità compositive 
per sfruttare al meglio lo spazio e personalizzare in modo unico 
l’ambiente notte.

Da-Do is a highly versatile, modular bed unit. Its clean, linear 
look features two finishes, one for the exterior and one for the top 
and groove, which also serves as a handle grip. By stacking or 
mounting the units on the wall, Da-Do offers an infinite number of 
possible compositions to make the best use of your space and 
personalise the bedroom in a truly unique way.

HOBBY > P. 180 / 181

Un gruppo che unisce un design minimale e un’ eleganza 
rigorosa, caratterizzato da elementi ricercati, come il basamento 
in metallo e le originali manigliette.

This storage unit that combines minimalist design with pure 
elegance, distinguished by sophisticated details such as the metal 
base and original small handles.

FIL > P. 109 / 188 / 189 / 190 / 191

Si distingue per la linea filante e minimale. Fil è un gruppo letto 
componibile con una vasta modularità. Può avere due versioni 
di piedi o essere appeso a parete, creando ampie possibilità 
compositive. Si caratterizza inoltre per la scelta nell’apertura tra la 
piccola maniglia in metallo in posizione assimetrica o il push-pull.

This piece is characterised by its sleek, minimalist lines. 
Fil is a modular bed unit which can be used in a wide array of 
compositions. There are two floor-standing options and it can 
be wall mounted. There are also two ways to open the units, 
either using the small, asymmetric metal handle or the push-pull 
mechanism.

GRUPPI   / bed groups

SEGNO 

Un top in forte spessore alternato ad un sistema di gole sottili 
crea un grafismo che permette anche un gioco di colori.

The thick-top and thin-grooves combination creates a visual 
effect that also plays with colour.

TIMELESS > P. 098 / 152 / 153 

Timeless è un gruppo letto dal disegno sempre attuale 
con stondatura e sagomatura dei fianchi e maniglia in metallo. 
Disponibile in variante comodino comò e settimanale in diverse 
misure.

Timeless is an on-trend bedroom suite with shaped and 
rounded sides and a metal handle. Available as a bedside table, 
dresser and chest of drawers in various sizes.

TWICE 

Comodini, comò e settimanale lineari e ben proporzionati 
sfruttano una “catena” come presa per una agevole apertura. Tale 
rientranza caratterizza ulteriormente il mobile nella versione con 
finitura in contrasto.

These bedside tables, dressers and chests of drawers with 
well-proportioned, linear lines feature a “chain” groove that 
provides for easy opening. This recess is particularly characteristic 
in the models featuring a contrasting colour.
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Montante 
a soffitto / 
Bifacciale
Ceiling upright 
/ Double-sided

Sezione montante a 
soffitto / Bifacciale
Cross-section of ceiling 
upright / Double-sided

Montante a parete
Wall upright 

Sezione montante a 
parete
Cross-section of wall 
upright

A / Piede a terra Ø 5,7 cm. 
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm. 
Foot (floor) Ø 5.7 cm.
N.B. adjust the unit height by 1 cm.
B / profilo per montante a soffitto in estruso di alluminio 
verniciato.
Coated extruded aluminium profile for ceiling upright.
C / piede a soffitto Ø 5,7 cm. 
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.
Foot (ceiling) Ø 5.7 cm.
N.B. adjust the unit height by 1 cm.

A / Piede a terra Ø 5,7 cm. 
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm. 
Foot (floor) Ø 5.7 cm.
N.B. adjust the unit height by 1 cm.
D / Profilo per montante a parete in estruso di alluminio 
verniciato.
Coated extruded aluminium profile for wall upright.
E / traverso centrale in estruso di alluminio verniciato 
(sempre presente a prescindere dall’altezza).
Coated extruded aluminium central crosspiece
(always required irrespective of the unit height).
F / Traverso superiore in estruso di alluminio verniciato.
Coated extruded aluminium top crosspiece.

Mensola legno sp. 3,5 cm con 
staffe in metallo verniciato 
moka shine.
/ Wooden shelf 3.5 thick with 
moka shine painted metal 
brackets.

Mensola legno sp. 1,4 cm in 
folding con staffe in metallo 
verniciato moka shine.
/ Folded wooden shelf 1.4 
thick with moka shine painted 
metal brackets.

Mensola in vetro trasparente 
grigio con staffe in metallo 
verniciato moka shine.
/ Grigio transparent glass 
shelf with moka shine painted 
metal brackets.

Scrittoio legno sp. 3,5 cm con 
staffe in metallo verniciato 
moka shine.
/ Wooden desk 3.5 thick with 
moka shine painted metal 
brackets.

Tubo appendiabiti.
/ Clothes rail.

Contenitore finito cm con 
staffe in metallo verniciato 
moka shine.
/ Finished storage unit with 
moka shine painted metal 
brackets.

Box interno per contenitore 
VAS.
/ Internal box for VAS storage 
unit.

Contenitore VAS con staffe 
in metallo verniciato moka 
shine.
/ VAS storage unit with moka 
shine painted metal brackets.

Mensola portascarpe Sp. 
3,5 cm con staffe in metallo 
verniciato moka shine.
/ Shoe rack shelf 3.5 thick 
with moka shine painted metal 
brackets.

Mensola portascarpe Sp. 
1,4 cm in folding con staffe 
in metallo verniciato moka 
shine.
/ Folded shoe rack shelf 1.4 
thick with moka shine painted 
metal brackets.

ANTIS

> P. 106 / 107 / 148

C

B

A

F

E

D

A
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DAY COLLECTION

> P. 030 / 034 /  035 / 096 / 097 / 116 / 117 / 118 / 119 / 137 / 138 / 139 / 178 / 179 / 183 / 227

Contenitori Grid 
/ Grid units

Basi con cassetti, cesti e cestoni
/ Base units with drawers or large drawers

SoundboxBasi con ante ribalta
/ Base units with flap doors

Vani a giorno
/ Open units

Pensili con ante ribalta
/ Wall units with flap doors

Pensili con ante vasistas
/ Wall units with tilt doors

Basi con ante
/ Base units with doors

Pensili con ante
/ Wall units with doors

Contenitori con ante complanari
/ Storage units with coplanar doors

Pianali a “C”
/ C - shaped frame

Schienali
/ Wall panels

Domino

Versus

Free / Pod

Pensili metallo Plate
/ Plate metal wall units 

Pensili Cube
/ Cube wall units

Pensili Wing
/ Wing wall units

Pensili Ghost
/ Ghost wall units

Pensili Show
/ Show wall units

BASI / BASE UNITS

PIANALI A “C” / 
C- SHAPED FRAME

CONTENITORI SPECIALI / 
SPECIAL UNITS

Diko

CREDENZE DIKO / 
DIKO SIDEBOARD

Scrittoi
/ Desks

SCRITTOI / 
DESKS

SCHIENALI / WALL PANELS

PENSILI / WALL UNITS

FREE / POD / DOMINO / VERSUSPENSILI SPECIALI / 
SPECIAL WALL UNITS

Panche - Mensole
/ Benches - Shelves

PANCHE, MENSOLE / 
BENCHES, SHELVES
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SALA DA PRANZO 
Composizione con divisori 
Book e ante Teca 
DINING ROOM 
Composition with “Book” 
partitions and Teca doors 

INGRESSO/STUDIO 
Composizione con pensili 
Expo e scrittoio
HALL/STUDY 
Composition with Expo wall 
units and desk

SALOTTO Composizione 
porta TV e composizione 
con ante 
LIVING ROOM 
Composition with TV stand 
and composition with doors

SALA DA PRANZO 
Composizioni con ante Teca 
DINING ROOM 
Composition with Teca 
doors 

SALOTTO Composizione 
con ante scorrevoli
LIVING ROOM 
Composition with sliding 
doors

RECEPTION 
Composizione con pensili 
Expo e ante 
RECEPTION Composition 
with Expo wall units and 
doors

STUDIO Composizione 
con Tavolo Aliante, pensili e 
pensile Ghost
STUDY Composition with 
Aliante table, wall units and 
Ghost wall unit

BAGNO Composizione 
bifacciale con elementi 
Regolo 
BATHROOM Two-face 
composition with Regolo 
units

INGRESSO Composizione 
con elementi Regolo e ante
HALL Composition with 
Regolo units and doors

SALA MASSAGGI 
Composizione con ripiani 
MASSAGE ROOM 
Composition with shelves 

STOCCAGGIO 
Composizione isola cassetti 
esterna (vedi Mixer armadi) 
STORAGE Island 
composition with external 
drawers (see Mixer 
wardrobes) 

POSTAZIONE SINGOLA 
Composizione con tavolo 
Aliante
SINGLE 
WORKSTATIONS 
Compositions with an 
Aliante table

MY SPACE   

 P R O J E C T S

   T A I L O R E D

 S U  M I S U R A

  1 0 0 %  F R E E  

> P. 016 / 017 / 066 / 067 / 082 / 088 / 089 / 090 / 091 / 098 / 099 / 140 / 141 / 208 / 209 / 210 / 211 / 220 / 221 / 228 / 229
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QUADRA
Apertura scorrevole /
Sliding opening

GLIDE
Apertura scorrevole / 
Sliding opening

RUBIC
Apertura scorrevole / 
Sliding opening

GLIDE
Apertura complanare / 
Coplanar opening

SLIVER
Apertura battente /
Swinging opening

DISPLAY
Apertura battente /
Swinging opening

RAIN
Apertura battente /
Swinging opening

SIMPLE
Apertura battente /
Swinging opening

SPLIT
Apertura battente /
Swinging opening

STRIP
Apertura battente /
Swinging opening

VISION
Apertura scorrevole /
Sliding opening

FRAME
Apertura scorrevole /
Sliding opening

STRIP
Apertura scorrevole /
Sliding opening

SPLIT
Apertura scorrevole /
Sliding opening

RAIN
Apertura scorrevole /
Sliding opening

DISPLAY
Apertura scorrevole /
Sliding opening

SIMPLE
Apertura scorrevole /
Sliding opening

MIXER   ante / doors

> P. 024 / 025 / 036 / 037 / 038 / 039 / 048 / 049 / 073 / 075 / 100 / 101 / 126 / 127 / 153 / 192 / 193
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Decor Tortora
/Tortora Decor

Decor Arena
/Arena Decor

Eukalipto Cenere
/Eukalipto Cenere

Rovere Bruno
/Bruno oak

Vassoio in alluminio grigio fumo con fondo in 
finitura H 5 cm
Grigio fumo aluminium tray with finished 
bottom H. 5 cm

FINITURE / FINISHES

Vassoio in alluminio grigio fumo con fondo 
in finitura H 11 cm
/Grigio Fumo aluminium tray with finished 
bottom H. 11 cm

Decor laccati opachi
/Matt lacquered Decor

MIXER  vassoi estraibili / pull-out trays MIXER  accessori per cassetti e vassoi / accessories for drawers and trays

Scatole portaoggetti rivestite in tessuto H 5 cm
/Fabric-covered storage boxes H. 5 cm

20 10

Scatole portaoggetti per cassetto rivestite in tessuto
/Fabric-covered storage boxes for drawers

Scatole portaoggetti per vassoio estraibile rivestite in tessuto
/Fabric-covered storage boxes for pull-out trays
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MIXER  raster / cubby-hole unit

Scatole con coperchio rivestite in tessuto
/Fabric-covered boxes with lid

Raster
/Cubby-hole unit

Raster con scatole rivestite in tessuto
/Cubby-hole unit with fabric-covered boxes

* Le scatole rivestite in tessuto nei Raster possono essere posizionate solo nei vani centrali
  /The fabric-covered boxes in the cubby-hole units can only be used in the central compartments

MIXER  isola cassetti esterna / external drawer-unit island

Isola cassetti esterna L 110,7 cm
/External drawer-unit island W 110.7 cm

Isola cassetti esterna L 146,9 cm
/External drawer-unit island W 146.9 cm

Isola cassetti esterna L 186,9 cm
/External drawer-unit island W 186.9 cm

Le isole cassetti esterne sono formate da:
1 vassoio basso con frontale vetro trasparente grigio H 12,4 cm
1 vassoio alto con frontale vetro trasparente grigio H 18,8 cm
2 cassetti alto con frontale legno H 18,8 cm
maniglie finitura Moka shine,  retro a giorno
/The external drawer-unit islands are composed of:
1 shallow tray with Grigio transparent glass front, H. 12.4 cm
1 deep tray with Grigio transparent glass front, H. 18.8 cm
2 deep drawers with wood front H. 18.8 cm
handles in Moka Shine finish, open back
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EVEN
Apertura battente /
Swinging opening

GO
Apertura battente /
Swinging opening

GO UP
Apertura battente /
Swinging opening

POKER  ante / doors

EVEN
Apertura scorrevole /
Sliding opening

GO UP
Apertura scorrevole /
Sliding opening

CLARA
Apertura scorrevole /
Sliding opening

CONTOUR
Apertura scorrevole /
Sliding opening

> P. 058 / 059 / 076 / 077 / 078 / 079 / 124 / 125 / 176 / 177 / 222 / 223 / 224 / 225
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POKER   moduli / modules

SOGGIORNO 
LIVING ROOM

INGRESSO CORRIDOIO  
ENTRANCE HALL CORRIDOR

STUDIO  
STUDY

CAMERA 
BEDROOM

CAMERETTA 
CHILDREN’S BEDROOM

CORRIDOIO 
CORRIDOR 3

9

2

8

1

7

LAVANDERIA 
LAUNDRY ROOM

INGRESSO/SOGGIORNO 
ENTRANCE HALL/LIVING ROOM 

SOTTOTETTO
ATTIC

STANZA OSPITI
GUEST ROOM

BAGNO 
BATHROOM

CABINA ARMADIO 
WALK-IN WARDROBE 654

10 11 12

6

11

9

2

8

1

5

4

4
12

3

7
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/configurations of doors and external drawers with 
groove /configuraciones de puertas y cajones 
exteriores con ranura /configurations de portes et de 
tiroirs extérieurs avec gorge /Ausführung der Türen 
und Schubladen außen mit Kehlleiste /конфигурации 
створок и внешних ящиков с пазом

/configurations of doors and external drawers with 
groove /configuraciones de puertas y cajones 
exteriores con ranura /configurations de portes 
et de tiroirs extérieurs avec gorge /Ausführung 
der Türen und Schubladen außen mit Kehlleiste /
конфигурации створок и внешних ящиков с пазом

APERTURE ANTE 
E CASSETTI 
/door and drawer opening systems /aperturas de 
puertas y cajones /ouvertures des portes et des 
tiroirs / Öffnungen Türen und Schubladen /системы 
открытия створок и ящиков

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI 
ESTERNI CON GOLA

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI 
ESTERNI CON GOLA

LOGICA  cucina / kitchen 

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI ESTERNI
/configurations of doors and external drawers 
/ configuraciones de puertas y cajones 
exteriores /configurations de portes et de 
tiroirs extérieurs /Ausführung der Türen und 
Schubladen außen /конфигурации створок 
и внешних ящиков

COLONNE FULL-ACCESS

ANTE 
RIENTRANTI

/configurations of doors and external drawers 
with groove /configuraciones de puertas y 

cajones exteriores con ranura /configurations 
de portes et de tiroirs extérieurs avec gorge / 
Ausführung der Türen und Schubladen außen 

mit Kehlleiste /конфигурации створок и 
внешних ящиков с пазом

/Accessorised Larder Shelving Unit /Estantería despensa 
equipable /Desserte Étagère pouvant être équipée / 

Vorratsregal mit Zubehör /Оснащаемый шкаф

/full-access tall units /columnas full-access 
/colonnes full-access /Hochschränke Full-

Access /колонны full-access

/Retractable doors /Puertas 
escamoteables / Portes rentrantes /

Versenkbare Türen
/Убирающиеся створки

APERTURE ANTE 
E CASSETTI 

DISPENSA SCAFFALE
 ATTREZZABILE

/configurations of side panels for side groove 
/configuraciones de costados para ranura lateral

/configurations de côtés pour gorge latérale 
/Ausführungen der Außenseiten für Kehlleiste an der 

Seitenteile /конфигурации боковин для бокового паза

/door and drawer opening systems /aperturas de puertas y 
cajones /ouvertures des portes et des tiroirs /Öffnungen Türen 

und Schubladen /системы открытия створок и ящиков

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI 

ESTERNI CON GOLA

CONFIGURAZIONI DI
FIANCHI PER GOLA LATERALE

SOHO  cucina / kitchen 

> P. 014 / 015 / 017 / 028 / 029 / 031 / 052 / 053 / 054 / 055 / 112 / 113 / 114 / 115 / 129 / 130 / 131 / 132 / 133 / 172 / 173 / 174 / 175 / 202 / 
203 / 212 / 213 / 218 / 219 / 231 / 232 / 233

> P. 092 / 093
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/configurations of doors and external drawers /
configuraciones de puertas y cajones exteriores /
configurations de portes et de tiroirs extérieurs / 
Ausführung der Türen und Schubladen außen 
/конфигурации створок и внешних ящиков

/configurations of doors and external drawers /
configuraciones de puertas y cajones exteriores /
configurations de portes et de tiroirs extérieurs / 
Ausführung der Türen und Schubladen außen 
/конфигурации створок и внешних ящиков

APERTURE ANTE 
E CASSETTI 

APERTURE ANTE 
E CASSETTI 

/door and drawer opening systems /aperturas de 
puertas y cajones /ouvertures des portes et des 
tiroirs / Öffnungen Türen und Schubladen /системы 
открытия створок и ящиков

/door and drawer opening systems /aperturas 
de puertas y cajones /ouvertures des portes et 
des tiroirs / Öffnungen Türen und Schubladen /
системы открытия створок и ящиков

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI 
ESTERNI

CONFIGURAZIONI DI
ANTE E CASSETTI 
ESTERNI

MAGGIORANA cucina / kitchen

> P. 064 / 065 / 186 / 187 
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Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en 
nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site internet. / Überprüfen Sie auf unserer Webseite, ob die gewünschte Ausführung 
erhältlich ist. / Познакомьтесь с вариантами отделки на нашем интернет-сайте

ALF UNO s.p.a. si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere 
produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi invitiamo a consultare il nostro sito internet www.alfdafre.it
LE FINITURE 
I materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i più affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono 
considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche stesse di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalità 
di alcune fasi del processo produttivo che da sempre è un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo maturazioni 
dovute all’azione della luce e del tempo. È importante quindi specificare se nell’ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme 
il miglior modo di procedere. Le tonalità di colore e le finiture illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilità 
dell’abbinamento finiture consultando l’interno del listino. 

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing 
and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit our website www.alfdafre.it
FINISHES 
The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain 
differences due to the very characteristics of materials such as natural wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as 
the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition, some finishes 
may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in 
the order to assess the best way to proceed together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for 
all products.  Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be accepted for products with finishes not 
included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of 
finish combinations byconsulting the price list contents.

VALDESIGN srl
Via A. Luciani 70
31043 Vallonto di Fontanelle
Treviso, Italy
Tel. +39 0434 769811
Fax +39 0434 769845
www.valdesigncucine.it
info@valdesigncucine.it
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MAGGIORANA

Italian 
taste 
in your 
kitchen.



A kitchen packed with 
natural inspiration.
MAGGIORANA
takes its inspiration from 
old-fashioned garden fences, 
to create a regular pattern of 
elm wood panels. 
This concept rooted in 
memory brings traditional 
Italian warmth and natural 
elegance to the modern 
home.

MAGGIORANA
prende spunto dagli steccati degli orti di una volta, 

per creare un ritmo regolare di pannelli in legno di olmo. 
Un concetto che affonda le sue radici nella memoria, trasportando 

nella casa contemporanea il calore domestico 
e la naturale raffinatezza della tradizione italiana.

design Bruna Vaccher

Una cucina
ricca di

ispirazioni
naturali.

MAGGIORANA

Una cocina profundamente 
inspirada en la naturaleza.
MAGGIORANA
imita los cercos de las 
huertas de antaño para 
marcar un ritmo regular de 
paneles de madera de olmo. 
Un concepto que ahonda 
sus raíces en el pasado, 
infundiendo en el hogar 
moderno la calidez 
doméstica y la elegancia 
natural de la tradición 
italiana.

Une cuisine riche en 
inspirations naturelles.
MAGGIORANA
s’inspire des palissades 
des potagers d’antan, pour 
créer un rythme régulier de 
panneaux en orme. 
Un concept qui puise ses 
racines dans la mémoire, en 
transportant dans la maison 
contemporaine la chaleur 
domestique et le raffinement 
naturel de la tradition 
italienne.

Inspirationen aus der Natur 
für Ihre Küche
MAGGIORANA
nimmt das Muster der 
Holzzäune auf, die früher die 
Gärten umschlossen, um mit 
Holzplatten aus Ulmenholz 
einen regelmäßigen 
Rhythmus zu erzeugen. 
Ein Konzept, das Gestern und 
Heute geschickt verbindet 
und einem modernen 
Zuhause die Wärme 
und natürliche Eleganz 
italienischer Wohntradition 
schenkt.

Кухня, насыщенная 
натуральным вдохновением.
MAGGIORANA
идея, возникшая на основе 
существовавших когда-то 
изгородей огородов, для 
создания регулярного ритма 
панелей из вяза. 
Концепция, корни которой 
уходят в прошлое, перенося в 
современный дом домашнее 
тепло и натуральную 
изысканность итальянской 
традиции.



CONFORMAZIONE
A “L” CON COLONNE 
CENTRALI

Casa 03 / pag. 27

_L-shaped compositions with central tall units
_Configuración en “L” con columnas centrales
_Conformation en « L » avec colonnes centrales
_L-förmige Anordnung mit Hochschränken in der Mitte
_“L”-образная композиция с центральными колоннами
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Una cucina non deve 
essere solo bella, 
ma va anche organizzata 
ergonomicamente per 
rendere tutto più facile. 
MAGGIORANA
ti permette di 
scegliere fra diverse 
soluzioni componibili, 
su misura per il tuo spazio 
ed i tuoi movimenti.

CONFORMAZIONE
A ISOLA E COLONNE

ISOLA, BASI E PENSILI 
LINEARI 

DUE ISOLE,
COLONNE DOPPIE
E LIBRERIA

Casa 01 / pag. 5 Casa 04 / pag. 37Casa 02 / pag. 15

 P R O J E C T S

   T A I L O R E D

Organise your kitchen.
A kitchen not only needs to be attractive, it also 
needs to be organised ergonomically to make 
everything easier. 
MAGGIORANA lets you choose from different 
modular solutions that are made to suit your space 
and your routine.

_Compositions with islands and tall units
_Configuración en isla y columnas
_Conformation à îlot et colonnes
_Inselförmige Anordnung mit Hochschränken
_Композиция с островной конструкцией и колоннами

_Linear island, base units and wall units
_Isla, bases y colgantes lineales
_Îlot, éléments bas et hauts linéaires
_Kücheninsel und linear angeordnete Unterschränke und Hängeschränke
_Островная конструкция, тумбы и линейные навесные элементы

_Two islands, double tall units and bookcase
_Dos islas, columnas dobles y librería
_Deux îlots, colonnes doubles et bibliothèque
_Zwei Kücheninseln, Doppel-Hochschränke und Regal
_Две островные конструкции, двойные колонны и книжный шкаф

Organizzare
la cucina.

Organizar la cocina.
Una cocina no debe limitarse a ser bonita: también 
debe estar organizada de manera ergonómica 
para facilitar todas las tareas. 
MAGGIORANA te permite escoger entre diversas 
posibilidades de composición, a medida para tu 
espacio y tus movimientos.

Organiser la cuisine.
Une cuisine ne doit pas seulement être belle, mais 
elle doit aussi être organisée ergonomiquement 
pour faciliter le tout. 
MAGGIORANA vous permet de choisir parmi 
différentes solutions d’aménagement, sur mesure 
pour votre espace et vos mouvements.

Die gut organisierte Küche.
Eine Küche soll nicht nur schön sein, sondern 
auch gut organisiert und ergonomisch, damit alles 
einfacher wird. 
MAGGIORANA bietet die Möglichkeit, unter 
verschiedenen Kombinationsmöglichkeiten zu 
wählen, die sich deinen Bewegungen und dem 
Raum anpassen.

Организация кухни.
Кухня не должна быть только красивой, она также 
должна иметь эргономичную организацию, чтобы 
все было как можно более проще. 
MAGGIORANA позволяет выбрать различные 
компонуемые решения, специально разработанные 
для вашего пространства и ваших движений.
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A place where the products 
of the earth become food for 
life.

Uno spazio
dove i

prodotti
della terra

diventano
cibo

per la vita.

Un espacio en el que los 
productos de la tierra se 
convierten en el alimento de 
la vida.

Un espace où les produits 
de la terre deviennent un 
aliment pour la vie.

Ein Ort, an dem die Früchte 
der Erde zu Nahrung für das 
Leben werden.

Пространство, где продукты 
земли становятся пищей 
жизни.
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I materiali 
della cultura

contadina,
l’essenzialità

del design
moderno .

Materials from folk culture; 
a design that is sleek and 
modern.

Los materiales de la cultura 
del campo, la sobriedad del 
diseño moderno.

Les matières de la culture 
paysanne, l’essentiel du 
design moderne.

Materialien der ländlichen 
Kultur treffen hier auf die 
Schlichtheit des modernen 
Designs.

Материалы деревенской 
культуры, существенность 
современного дизайна.
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TERENZANO
_ground floor

BASI 
Ante / fianchi Olmo carbone
Scocche Antracite
Zoccoli laccato opaco arena
Maniglie  Moka Shine
Top acciaio Barazza vintage
Top marmo Marquinia nero
COLONNE 
Ante / fianchi laccato lucido 
arena
Scocche Antracite
Gole laccato lucido arena
Zoccoli laccato lucido arena

BASE UNITS 
Doors / side panels: Carbone elm
Bodies: Antracite
Plinths: Matt lacquered Arena
Handles: Moka Shine
Top: Barazza vintage steel
Top: Black Marquinia marble
TALL UNITS 
Doors / side panels: Glossy 
lacquered Arena
Bodies: Antracite
Grooves: Glossy lacquered Arena
Plinths: laccato lucido arena
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TERENZANO_ground floorBASE UNITS 
Doors / side panels: Carbone elm
Bodies: Antracite
Plinths: Matt lacquered Arena
Handles: Moka Shine
Top: Barazza vintage steel
Top: Black Marquinia marble

BASI 
Ante / fianchi Olmo carbone
Scocche Antracite
Zoccoli laccato opaco arena
Maniglie  Moka Shine
Top acciaio Barazza vintage
Top marmo Marquinia nero
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A familiar feeling of warmth, 
reassurance and order.

Un senso
familiare
di ordine,

calore e 
solidità.

Una sensación familiar de 
orden, calidez y solidez.

Un sens familier d’ordre, de 
chaleur et de solidité.

Ein Gefühl von Zuhause: 
Ordnung, Wärme und 
Beständigkeit.

Знакомое ощущение порядка, 
тепла и надежности.
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MILANO_first floorISOLE
Ante / fianchi laccato opaco Platino
Scocche Antracite
Zoccoli Moka Shine
Maniglie  Moka Shine
Top Limestone Ash
Piano snack Olmo carbone
COLONNE 
Ante / fianchi laccato opaco Platino
Scocche Antracite
Zoccoli Moka Shine
Maniglie  Moka Shine
LIBRERIA SOHO 
Struttura Moka Shine
Mensole Laccato opaco Platino

ISLANDS
Doors / side panels: Matt lacquered Platino
Bodies: Antracite
Plinths: Moka Shine
Handles: Moka Shine
Top: Limestone Ash
Top snack: carbone elm
TALL UNITS 
Doors / side panels: Matt lacquered Platino
Bodies: Antracite
Plinths: Moka Shine
Handles: Moka Shine
SOHO BOOKCASE 
Frame: Moka Shine
Shelves: Matt lacquered Platino
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La cucina 
come un 

laboratorio
di sapori

e di saperi.
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The kitchen is a place to 
discover tastes and talents.

La cocina entendida como un 
laboratorio del sabor y del 
saber.

La cuisine comme un 
laboratoire de saveurs et de 
savoirs.

Die Küche - der Ort an dem 
Genuss und Kochkunst 
zusammenkommen.

Кухня как лаборатория вкусов 
и знаний.
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MILANO_first floorBase units: Matt lacquered Platino 
Bodies: Antracite
Plinths: Moka Shine
Handles: Moka Shine
Top: Lime Stone Ash

Basi laccato opaco Platino
Scocche Antracite
Zoccoli Moka Shine
Maniglie  Moka Shine
Top Lime Stone Ash
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Funzionalità
e convivialità

diventano
il pane

quotidiano.

Practical spaces and social 
living are your daily bread.

La funcionalidad y la vida en 
compañía se convierten el 
pan de cada día.

Fonctionnalité et convivialité 
deviennent le pain quotidien.

Funktionalität verbindet sich 
mit Tafelfreuden für den 
täglichen Genuss.

Функциональность и застолье 
становятся насущным 
хлебом. Va
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L’olmo
parla il

linguaggio
semplice e 

autentico
della 

civiltà
contadina. 

The elm wood speaks of 
simple, authentic country 
living.

El olmo transmite el carácter 
sencillo y auténtico del 
mundo del campo.

L’orme parle la langue 
simple et authentique de la 
civilité paysanne.

Ulmenholz: einfach und 
authentisch wie das 
Landleben.

Вяз говорит на простом 
и аутентичном языке 
деревенской жизни. Va
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TURI_ground floorBASI 
Ante / fianchi Olmo chiaro
Scocche Antracite
Zoccoli laccato opaco bianco
Maniglie  laccato opaco bianco
Top ceramica bianco Lasa opaco
Ante / fianchi laccato opaco bianco
Scocche Antracite
Zoccoli laccato opaco bianco
Maniglie  laccato opaco bianco
Top acciaio satinato Barazza
PENSILI 
Ante / fianchi laccato opaco bianco
Scocche Antracite
COLONNE 
Ante / fianchi laccato opaco bianco
Scocche Antracite
Zoccoli laccato opaco bianco
Maniglie  laccato opaco bianco

BASE UNITS 
Doors / side panels: chiaro elm
Bodies: Antracite
Plinths: matt lacquered Bianco
Handles: matt lacquered Bianco
Top: matt Lasa Bianco ceramic
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Bodies: Antracite
Plinths: matt lacquered Bianco
Handles: matt lacquered Bianco
Top: Barazza satin-finished steel
WALL UNITS 
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Bodies: Antracite
TALL UNITS 
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Bodies: Antracite
Plinths matt lacquered Bianco
Handles matt lacquered Bianco
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TURI_ground floorBASE UNITS 
Doors / side panels: chiaro elm
Bodies: bianco
Plinths: matt lacquered Bianco
Handles: Moka Shine
Top: matt Lasa Bianco ceramic
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Plinths: matt lacquered Bianco
Top: Barazza satin-finished steel
WALL UNITS 
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Bodies: bianco
TALL UNITS 
Doors / side panels: matt lacquered Bianco
Bodies: bianco
Plinths: matt lacquered Bianco
Handles: Moka Shine

BASI 
Ante / fianchi Olmo chiaro
Scocche bianco
Zoccoli laccato opaco bianco
Maniglie  Moka Shine
Top ceramica bianco Lasa opaco
Ante / fianchi laccato opaco bianco
Zoccoli laccato opaco bianco
Top acciaio satinato Barazza
PENSILI 
Ante / fianchi laccato opaco bianco
Scocche bianco
COLONNE 
Ante / fianchi laccato opaco 
bianco
Scocche bianco
Zoccoli laccato opaco bianco
Maniglie  Moka Shine
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Gli elementi
della natura,

interpretati
alla luce di 

una moderna
sensibilità.

36
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Nature’s elements, 
interpreted in a modern light.

Los elementos de la 
naturaleza, interpretados 
desde una sensibilidad 
moderna.

Les éléments de la nature, 
interprétés selon une 
sensibilité moderne.

Die Elemente der Natur, 
modern und sensibel 
interpretiert.

Элементы природы, 
воплощенные в 
свете современной 
чувствительности. Va
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TRIESTE_ground floorWALL BASE UNITS
Doors / side panels: matt lacquered Fango
Bodies: Antracite
Handles: Moka Shine
Plinths: Moka Shine
Top / Upstands: matt Emperador 
marble
WALL UNITS 
Fronts: Grey transparent glass
Upright: Carbone elm
Frame: Anodised black
Bodies: Antracite
C/ light
ISLAND
Fronts: matt lacquered Fango
Side panels: matt lacquered Fango
Bodies: Antracite
Handles: Moka Shine
Plinths: Moka Shine

BASI A MURO
Ante / fianchi laccato opaco Fango
Scocche Antracite
Maniglie Moka Shine
Zoccoli Moka Shine
Top / Alzatine marmo 
Emperador opaco
PENSILI 
Frontali vetro trasparente Grigio
Montante Olmo Carbone
Telaio Nero anodizzato
Scocche Antracite
C/ luce
ISOLA
Frontali laccato opaco Fango
Fianchi laccato opaco Fango
Scocche Antracite
Maniglie Moka Shine
Zoccoli Moka Shine
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Attrezzature interne basi
Esempio di attrezzature interne illustrate nel catalogo. / Base unit internal fittings. Examples of internal fittings shown in the catalogue.

Cassetto interno attrezzato /Accessorised internal 
drawer

Cesto attrezzato /Accessorised deep drawer

pag. 30 pag. 16

pag. 12

pag. 13 pag. 38

pag. 32

pag. 23 pag. 7

pag. 30

Cassetto sottotop attrezzato /Accessorised under-
mounted drawer

Cesto attrezzato /Accessorised deep drawer

Cassetto interno attrezzato /Accessorised internal 
drawer

Cesto attrezzato /Accessorised deep drawer

Esempio di finiture illustrate nel catalogo. /Finish examples. Examples of finishes shown in the catalogue.

Pensili con ante laccate / Wall units with lacquered doors
pag. 31 pag. 41

Pensili con ante vetro / Wall units with glass doors

Esempi di finiture

Basi in finitura laccata con top bordo Maggiorana /
Base units in a lacquered finish with Maggiorana edge top

Basi in finitura laccata con top bordo diritto /
Base units in a lacquered finish with straight edge top

Basi in finitura legno con top bordo Maggiorana /
Base units in a wood finish with Maggiorana edge top
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Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site 
internet. / Überprüfen Sie auf unserer Webseite, ob die gewünschte Ausführung erhältlich ist. / Познакомьтесь с вариантами отделки на нашем интернет-сайте www.valdesigncucine.it

ALF UNO s.p.a. si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi 
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.valdesigncucine.it
LE FINITURE
I materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i più affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche 
stesse di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalità di alcune fasi del processo produttivo che da sempre è un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo 
maturazioni dovute all’azione della luce e del tempo. È importante quindi specificare se nell’ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalità di colore e 
le finiture illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilità dell’abbinamento finiture consultando l’interno del listino. 

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit 
our website www.valdesigncucine.it
FINISHES
The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural 
wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition, 
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed 
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products.  Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not 
be accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations 
byconsulting the price list contents.

VALDESIGN srl
Via A. Luciani 70
31043 Vallonto di Fontanelle
Treviso, Italy
Tel. +39 0434 769811
Fax +39 0434 769845
www.valdesigncucine.it
info@valdesigncucine.it
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www.valdesigncucine.it

MAGGIORANA

Italian 
taste 
in your 
kitchen.
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